



INGYENES! MEGJELNIK MINDEN HÉTEN! • 2009. december 7., III. évf., 28. szám

ÚJPESTI NAPLÓ

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

www.ujpest.hu

FOTÓ: HORVÁTH DÁVID

Kétszer akkora érdeklődés, mint tavaly



Jól kezdődött idén
a Karácsonyi vásár

– 2. oldal



UNIÓS TÁMOGATÁS A FŐTÉRNEK

780 millió forintot nyert a Főtér-program megvalósításához Újpest önkormányzata. 3. oldal



ÚJPEST ISMÉT NYERT?

A Károlyi Sándor Kórház és Rendelőintézet megkapta a fővárostól az engedélyt a felújításra. 4. oldal



SIKERTÖRTÉNET

Dr. Baranyi József, a rendőrkapitányság vezetője az elmúlt két év sikereiről és a jövő terveiről nyilatkozik. 8. oldal



BUNDA VAGY NEM BUNDA?!

A nemzetközi fogadási botrányban állítólag Újpest is érintett. Vajon mennyi igaz a hírből? 12. oldal



Karácsonyi vásár – 2009.

Fergeteges virtuozitással – és túlzás nélkül állítható –, fergeteges sikerrel vette kezdetét a második Újpesti Karácsonyi vásár december 4-én, melyet dr. Derce Tamás polgármester nyitott meg. A virtuozitást az első hétvége sztárvendége, Mága Zoltán káprázatos hegedűjátéka szolgáltatta.

A jeles eseményt Újpest polgármestere, dr. Derce Tamás nyitotta meg az alábbi szavakkal: „– Jó estét kívánok mindenkinek, akár újpesti, akár nem, lényeg az, hogy itt van velünk. Ha visszaemlékeznek, egy évvel ezelőtt volt egy hasonló jellegű vásár, és ma ismételen itt vagyunk. Hagyományteremtéssel kezdtük el egy évvel ezelőtt s ha most körbenézünk, látszólag sokkal nagyobb a rendetlenség, mint egy éve, de már látszik, hogy jövő májusban hogyan fog kinézni a Főterünk. Az a Főtér, amivel kapcsolatban mindenki egyetértett, hogy fel kell újítanunk, mindenki

egyetértett azzal, hogy ugyanúgy fel kell állítanunk egy szép Főteret, amint az elődeink csinálták. Az, ami most itt van, színesebb és gazdagabb, mint egy évvel ezelőtt volt. Remélem, sőt biztos vagyok benne, hogy a jövő évi még színesebb és még gazdagabb lesz (...)

A kicsi gyerekeket nézve talán nekik is megadatik az, hogy hatalmas hópelyhes karácsonyuk lesz.

De visszatérve oda, ahol most állunk: ez a színpad nem a mai napra készült, ez a színpad Advent mind a négy hétvégéjén itt fog állni (...), s hogy mindez miért?

Én mindig azt mondtam, hogy Újpest különleges területe a világnak: az epicentruma, a »világ köldöke«. És mi, akik a világ köldökén élünk, egybe tartozunk. Nem is olyan régen, húsz évvel ezelőtt mondtam, hogy ha valaha igaz is volt Szent Istvánnak az intelmeiben az, amit a fiának mondott, hogy minél több helyről jövünk, és minél több helyről jönnek, annál erősebb egy nép, akkor ez Újpestre igaz. Nagyon kellemes karácsonyt kívánok mindenkinek, érezzék jól magukat!"

A műsorvezető Pataki Zita invitálására a polgármesteri megnyitó után Újpest alpolgármestere, dr. Trippon Norbert lépett a színpadra, hiszen egy igen fontos lépés még hátravolt, hogy teljes legyen a megnyitó hangulata. Az alpolgármester úr egy távirányítógomb segítségével és a vendégsereg tapsa mellett egyetlen gombnyomással fényárba borította a vásár színpompázó füzereit s kellemes karácsonyi vásárt, áldott, boldog karácsonyt kívánva üdvözölte a vásár látogatóit.

– H. P.



S hogy mindehhez mit szólnak maguk az érintettek, a kereskedők, a látogatók?



Zólyomi Tamás különleges szappanokat, kellemes illatú teákat, és gyönyörű kerámiákat árúsít a karácsonyi vásáron.

– Úgy vettem észre, hogy inkább hétvégén van több vásárló, nézelődő. Ez bizonyára a nagyszerű kulturális programok, és a szabadnapok miatt van így, bár nem panaszkodom, hétfőtől péntekig is sokan megtalál-

nak bennünket, árusokat, érdeklődnek az ajándékok után, és természetesen vásárolnak is. Tapasztalatom szerint az ünnepek előtti utolsó két hétben növekszik meg a vásárlókedv, néha ajándéknak, néha „csak” maguknak vesznek valami apróságot az emberek. Igyekeztünk mi is különlegességgel szolgálni: számtalan tea és különleges szappan közül válogathatnak az idelátogatók. Bár én keveset nézelődhetek, mégis érzem azt a kellemes, ünnepi hangulatot, ami ezt a kis területet átiszínezi.



Nagyvárad Sándor szerint ez a vásár legálább olyan hangulatos, mint a bécsi:

– Felemelő érzés minden alkalommal kilátogatni ide; egyrészt

azért, mert közel van a lakásomhoz, másrészt azért, mert minden alkalommal találkozom kedves ismerősökkel, és beszélgethetünk egy keveset. Húsz éve élek a kerületben, úgyhogy látom a változásokat. Budapest, és ezen belül Újpest egyre szebb, egyre változatosabb, kicsit olyan itt, mint Bécsben. Jó látni az épülő Főteret, kiválóak a karácsonyi kulturális műsorok, nemcsak a zenei programok, hanem a gyerekek előadása is nagyon tetszik. Szeretem a süteményest, a krampampuli ízét és illatát, jó nézegetni a népművészeti ajándékokat, és várom Janza Katákék koncertjét! Ahogy járom a várost, azt tapasztalom, az újpesti karácsonyi vásár a legjobb köztartozik.



Révay Lászlóné, Ari néni a vásár utolsó hétvégéjén ünnepelni fog: december 19-én született.

– Az idei rendezvény sokkal szebb, mint a tavalyi. Rendezettebb az egész terület, hangulatosak az esték, finomak az illatok, és a szépülő Főtér is sokkal hangulatosabbá teszi a rendezvényeket. Nagyon örültem Mága Zoltánnak, az egyik kedvencem, de a többi fellépőt is örömmel várom. Rendkívül jó itt a hangulat, nappal is, este is, jó nézegetni a portékákat, szépek a fények, néha úgy érzem magam itt, mint egy világra rácsodálkozó kisgyerek... Azt figyeltem meg, sok olyan ismerősöm is kilátogat a vásárba, aki amúgy ritkán megy már emberek közé. Ez a program tényleg összehozza az embereket.

– P. K.



780 milliót nyertünk az új Főtérré!

780 millió forintot nyert a Főtér-Program megvalósításához uniós pályázaton az újpesti önkormányzat. A Közép-magyarországi Operatív Program keretében megvalósuló, összességében 1,6 milliárd forintos fejlesztés első szakasza áprilisban indult.

– Mindez az újpesti lakosság, civil szervezetek, egyházak és kereskedők nagy közös pályázati sikere. Ez a győzelem lehetővé teszi, hogy jövő tavasszal Budapest egyik legszebb főtere valósulhat meg Újpesten, lendületet adva az újpesti közösségi életnek, a kereskedelemnek és a vendéglátásnak – nyilatkozta az örömteli esemény kapcsán dr. Trippon Norbert alpolgármester.

2007-ben döntött úgy Újpest vezetése, hogy megvalósítja a Főtér-programot. A döntés értelmében megkezdődött a program előkészítése, ennek megfelelően – egyeztetve az újpesti lakosokkal – az újpesti önkormányzat megtervezte, majd benyújtotta pályázatát a megvalósításra. A Főtér-program három lépcsőben igyekszik modern városközponttá alakítani Újpest belvárosát úgy, hogy közben megtartsa a Városháza–Piac–Templom féltve őrzött együttesét. Három cég

alkotott konzorciumot a kivitelezésre: a Penta Kft. a mélyépítési, a Pannon Park Forest Kft. a parkosítási, a Reneszánsz Zrt. a kőfaragási munkákat végzi el az első szakaszban, melynek várható befejezése 2010. május elseje. Eddigre a Főtér új burkolatot, szökőkutat, díszkivilágítást kap, és a megépülő parkkal együtt világszínvonalú közösségi téré válik. Ezen túlmenően felújítják a városháza épületét, valamint az alagsorában úgynevezett Városháza-pincét (Rathaus Keller) alakítanak ki.

A pályázati nyereségéről a Városüzemeltetési Iroda fősztályvezető-helyettesét, Lőrincz Mihályt kérdeztük.

– Több, szervesen összetartozó, de hatalmas egységből áll össze a teljes Főtér Projekt. Segítsen eligazodni az időrendi munkák között.

– A Főtér-projekt három fő részből áll. Az egyik a közterületi rehabilitáció, a Főtér elkészítése (burkolat, sétányok stb kialakítása). A második része ezen önkormányzati projektnek a polgármesteri hivatal épületének felújítása (fémmunkás külső nyílászárók cseréje, hűtő-fűtő rendszer kialakítása, akadálymentesítés). Ennek keretében például a padlástérben elhelyezünk két hűtőberendezést, mivel ilyen eddig nem volt az épületben. Mindannyian tudjuk, akik már nyáron, negyven fokban a díszteremben részt vettünk bármilyen rendezvényen, hogy az mit jelent. Kicséréljük a fel- és lemenő vezetékeket, úgynevezett négycsöves rendszer kerül kiépítésre, ami azt jelenti, hogy ugyanaz a fűtőttest nyáron hűt, télen fűt.

A képviselő-testület döntött a közbeszerzési eljárás kiírásáról, az eljárás lezajlott, most vagyunk az értékelés szakaszában az épületrekonstrukciót illetően. A közbeszerzésről szóló végleges döntés várhatóan a decemberi képviselő-testületi ülésen megszületik. Jövő év elején szerződéseket kötünk,

az egyedi nyílászárók gyártása mihamarabb megkezdődik, tavasszal, amint az időjárás engedi, a nyílászárók és a fűtési rendszer cseréje megkezdődik.

– Úgy tudom, hogy egy régi gyakorlat kerül vissza a Városháza Pince kialakításával. Már csupán a gyakorlati rész van hátra, valamint az ütemezés kialakítása, hiszen az önkormányzat munkáját nem zavarhatja jelentősen a felújítás.

– Valóban. A Főtér-projekt harmadik része a Rathaus Keller (Városháza Pince) kialakítása. Ennek többször többen felvetették már a szükségességét. Európában – elsősorban Ausztriában – sok helyen létezik ilyen, hogy a városháza alatt egy vendéglátóipari egység működik. Ezen helyiség kialakítása a pincében történik majd, működése teljesen szeparált az önkormányzat működésétől. Így végülis a régi funkciót kapja vissza ez a terület, hiszen a pincében és a földszinten valamikor üzletek voltak. Ennek az engedélyezési terve elkészült, jogerőre emelkedett. A kiviteli tervet beszélgetésünk napján szállítják le, a közbeszerzési eljárás kiírásról pedig a december 15-i testületi ülésen döntenek a képviselők.

Terveink szerint a vendéglátóipari egység működésének alapvető funkcióit építjük ki mi, tehát az infrastruktúrát. A konyhatechnológiát, a belsőépítést az az üzemeltető hozza, akit majd a testület pályázat útján kiválaszt. Miután a helyiség az önkormányzat tulajdona, az épület része, hosszú távú bérleti szerződésről beszélhetünk ezen esetben.

– A főtér átalakulása immár végérvényesen látványos formában fogadja a lakosokat. Melyek lesznek a nagyszabású tervek következő lépcsői?

– Az Integrált Városközpont rehabilitáció pályázat kiírásakor az Európai Unió hat olyan szempontot jelölt meg, amelyek mindegyikében részt kell vennie a pályázónak. Ezen funkciók: városképi megjelenés, az energiatakarékosság, műemlékvédelem, akadálymentesítés, gazdaságossági fejlesztés, közösségfejlesztés. Ezeket vállalnunk kellett, vállaltuk is és meg is valósítjuk a projekt folyamán.

A három nagy tételt elkezdtük, a Szent István tér rekonstrukcióját akkor is megcsinálja az önkormányzat saját forrásból, ha a pályázaton nem nyerünk. A másik két funkció – a Rathaus Keller és a székházfelújítás – végrehajtására nem vállalt az önkormányzat saját forrásból kötelezettséget. Az irányító hatóság engedélyével saját kockázatra kezdtük a munkákat, egy 1,2 milliárd forintos beruházást elkezdtünk. Az épület felújítására szánt 370 millió forintos teljes költségvetésű beruházás saját forrásból történő kivitelezésre nem vállaltunk kötelezettséget.

Mivel jó, tartalmas pályázatot írt az önkormányzat, végig bíztunk abban, hogy nyer majd a pályázatunk, hiszen a szükséges feltételeknek megfelelően. A költségvetést nagyban megkönnyíti, hogy az erre tervezett 1,2 milliárd forintos forrás egy részét – a nyertes pályázatból adódóan – másra fordíthatjuk. Ennek okán kezdődhet el már tavasszal az önkormányzat épületének felújítása, hiszen ez az uniós pályázati 780 millió forint, a beruházás közel fele jelentős tétel. S ezzel nem csak az önkormányzat, hanem minden újpesti nyertes lett. – H. P.

A Lidl – másodszor engedély nélkül

Gyökeres gallyazás

Lakossági bejelentés érkezett, hogy a Tél utcánál éppen fákat vágnak ki és szállítják a feldarabolt hasábokat. Az újpesti közterület-felügyelők egy kertészeti szakemberrel azonnal a helyszínre siettek, ahol helyszíni szemlét tartva megállapították, hogy az adott telket körülkerítették és a kerítés nyomvonalában levő fákat mind kivágták.

Az eset november 30-án, hétfőn történt. Mindez a tervezett, ám meg nem valósult Lidl áruház területén, melyről legutóbb november 23-i számunkban írtunk.

A kerítés építése az érvényben lévő jogszabályok szerint nem engedélyköteles – szögezi le *Lőrincz Mihály*, az újpesti önkormányzat főosztályvezető-helyette-

se. – Bárki bármilyen kerítést felhúzhat a saját telkén, illetve annak határán. Az viszont, hogy Újpest területén, akár magán-, akár közterületen bárki akár egy fát is kivágjon, az önkormányzat hivatalos mérlegelése és engedélye nélkül nem szabályos tevékenység.

A helyszínen lévők közül senki nem mondott semmit a fakivágásról, az ön-

kormányzat illetékesei dokumentálták az állapotokat, s megpróbálták felvenni a kapcsolatot a tulajdonossal, érdemben egyelőre sikertelenül, mindössze annyi információt kaptak, hogy pusztán gallylyazásra szólt a kerítésépítéssel kapcsolatos pusztítás.

– A fakivágásra engedélyt önkormányzatunk nem adott – jelezte határozottan *Lőrincz Mihály*, mert bár a kerítés építése nem, a fa kivágása engedélyköteles a helyi rendeletünk szerint. Még abban az esetben is így van ez, ha a tulajdonos úgy ítéli meg, és talán úgy is van, hogy a kivágandó fa értéktelen.

A fakivágási engedélyt a Városüzemeltetési Iroda adja ki, feltétele pedig a fapótlási kötelezettség. Az adott esetben, a Tél utcában történtek miatt az önkormányzat fapótlási kötelezettséget írt elő utólagosan a tulajdonos számára.

– H. P.



Lapzárta után

Ismét nyert Újpest!

Az elmúlt hónapokban többször is taglaltuk lapunk hasábjain a Felnőtt-szakrendelő sorsát, mellyel kapcsolatban hosszas mostoha hányattatás után egy pályázati kiírás esélyt adott a régóta halogatott, ám elkerülhetetlen felújítás megvalósítására. Lapzártánk után érkezett az öröndetes hír, hogy a főváros kedvezően bírálta el a benyújtott pályázatot:

„Alulírott dr. Demszky Gábor főpolgármester, Budapest Önkormányzatának képviselője nevében nyilatkozom, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata hozzájárul ahhoz, hogy

a Budapest IV. kerület Görgey Artúr út 30. 73070. helyrajzi számú, tulajdonában lévő ingatlanon a Fővárosi Önkormányzat Károlyi Sándor Kórház és Rendelőintézet fejlesztést hajtson végre és a támogatott beruházással végrehajtott kapacitásokat, szolgáltatásokat a projekt befejezését követő 5. év végéig az adott régióban fenntartsa és üzemeltesse.

A fejlesztés a „KEOP-2009-5.3.0./A jelű, Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése” című pályázati konstrukcióra benyújtott, „Komplex épületenergetikai fejlesztés az újpesti Szakorvosi Rendelőintézetben” című projektjavaslat keretében valósul meg.

Budapest Főváros Önkormányzata
képviselőjében Dr. Demszky Gábor
főpolgármester”

Budapest, 2009. november 27.

A témára következő számunkban visszatérünk.

Tisztelt Újpesti Polgárok!



A Főtér-program keretében megvalósításra kerülő közmű-újraépítés – NÁ 80-as vízvezeték NÁ 100-as GÖV-re való átépítése a Szent István tér 1-4 között, valamint NÁ

500 – NÁ 400 vízvezeték új nyomvonalra való kiváltása Duna tengelytől a József Attila utcáig – várhatóan 2010. január 16., 14 órától 2010. április 16-ig kerül megvalósításra két ütemben, az időjárás körülmények figyelembevételével.

Az építési munkák miatt ezen időszak alatt a Szent István tér az István úttól a Kemény Gusztáv utcáig teljes lezárásra kerül.

A Kemény Gusztáv utca felpályás lezárása várhatóan 2010. február 12-től történik meg.

Főtér Kft.

Jövőre, ugyanitt?

A Magyar Tudományos Akadémia megalakulásának 175. évfordulóján, 2000-ben, majd Újpest várossá nyilvánításának századik évfordulóján, 2007-ben az egykoron Újpesthez kötődő akadémikusok emlékét megőrző márványtábla került az Újpesti Városvédő Egyesület kezdeményezésére az Újpesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki Szakközépiskola, Szakiskola és Gimnázium épületének falára. A települési érték és védetté nyilvánított oktatási-nevelési intézmény nemcsak épületét tekintve a múlt őrzője: *Zombori Béla* igazgató és *Urbán Kornél* tanár a jelen diákjaival is a hagyományok és a civil kapcsolatok ápolója. No-

vember 25-én az emléktáblák megkoszorúzására és baráti beszélgetésre várták ugyanis a város vezetőit, díszpolgárait, díjazottait, a kulturális, szellemi és gazdasági élet helyi reprezentánsait. Az Újpesti Városvédő Egyesület, a márványtáblákat befogadó és őrző középiskola, az Újpesti Közmuvelődési Kör, az Újpesti Helytörténeti Alapítvány, valamint az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. által közösen szervezett program nemcsak a megemlékezésre nyújtott alkalmat, hanem *dr. Kőrös András*, a Közmuvelődési Kör ügyvivője beszédét követően a baráti beszélgetésre is. A meghívott vendégek közül nagyon sokan elfogadták a meghívást és szívesen időztek egymás és a vendéglátók társaságában. A nagyszerű program nyomán a város civil társadalmának szervezetei azt remélik:

rendezvényük hagyománnyá válik, és évente sor kerülhet újabb és újabb találkozóra. Erre kiváló lehetőséget adna a minden esztendőben, novemberben megrendezett magyar tudomány napja, amely az emléktáblán szereplő tizenöt akadémikus tevékenységének megismertetésére is lehetőséget nyújtana.

– B. K.

Felhívjuk a 6. és 8. osztályos tanulók és szülei figyelmét, hogy a gimnáziumi központi írásbeli felvételi vizsga jelentkezési lapját **2009. december 11-ig** kell eljuttatni a gimnáziumba.

Tisztelettel: *Sömjén Gábor* igazgató
Könyves Kálmán Gimnázium



Kampányágyúk, közéleti nehéztüzérség

Beindult a választási kampány: célpontba került a polgármester is

– A külső szemlélőnek úgy tűnik, Újpesten beindult a választási kampány. Autóhasználatokról, Újpestről való elköltözéséről szóló hírek keringenek a levegőben, lapok oldalain.

– Az autókkal kapcsolatban annyit tudok mondani, hogy egyszerre csak egy autóban tudok ülni. Nekem is úgy tűnik, hogy beindult a választási kampány. Persze ennek voltak látható előzményei. A testületi ülésen egyesek a kelletténél idegesebben reagálnak az ott történetekre, de azért ennyire nem kellene sietni. Messze van még április.

– Pontosítsuk a kérdést: célpont lett Újpest polgármestere? Van miért tartani Öntől?

– Igen, úgy tűnik nekem is, hogy célpont lettem, bár hogy mitől tartanak a velem szembenállók, arról vannak sejtéseim. Október 23. előtt néhány nappal egy képviselőtársunk egy másik képviselőtársunkon keresztül azt üzent: 2010-ben ne induljak sehol, akkor visszavonulhatok királyként, ellenkező esetben elvágják a torkomat, úgy járhatok, mint Hunvald. Na de a világ nem arról szól, hogy gyere buci, hamm, bekaplak! S Újpesten még nem Csecsenföldnek s nem Sziciliának hívják, bárhogyan is gondolják egyesek.

– Erős és nem igazán sportszerű támadások érik mostanában, ráadásul nem a ringen belül – sokkal inkább egy ketracharcra kezd emlékeztetni, ami zajlik. Ön mire számít az elkövetkező hónapokban?

– Több barátom elmondta: a fiúk anyaggyűjtést folytatnak, hogy rendszeresen a sajtóban nekem jöhessenek, s egy külön dossziét nyitottak a rám gyűjtött anyagokból. Egyébként megtisztelő, hogy ennyire veszélyes ellenfélnek tartanak, bár úgy tűnik már nem ellenfél, hanem ellenség vagyok a számukra – bár az is tény, hogy tizenhat évig másként néztek rám. (De Napóleon óta tudjuk: a legocsmányább emberi tulajdonság a hálátlanság.) Hogy az anyag pontos legyen, s megkíméljem őket a nyomozás további fáradalmaitól, most segítsek nekik. Legközelebb nem kell titokban a marosi önkormányzatot felkeresni, kérdezzenek meg engem és én elmondom személyesen, hogy a marosi csehszlovák faházamat még 1988-ban vettem. Tíz évvel ezelőtt hungarocellel leszigel tettem. Akkor ástunk egy 3x7 méteres medencét, és egy pincét. Tudom, hogy némelyek szemében bűn, hogy az egyik fiam és menyasszonya bankkölcsönből vettek vidéken egy házat, melyet ugyanaz az Újpesten már közel két évtizede dolgozó építőipari cég hozott rendbe, amelyik nálam szigetelt Maroson. Természetesen mindenért fizettem a törvények szerint. A fiam házának felújítására például milliós bankkölcsönt én vettem fel, melynek részleteit 2014-ig kell fizetnem és már két éve fizetem a törlesztéseket. És segíteni akarok a dossziés fiúknak akkor is, amikor elmondom, hogy

„Igen, úgy tűnik nekem is, hogy célpont lettem, bár hogy mitől tartanak a velem szembenállók, arról vannak sejtéseim.”

bármilyen javítást kellett itthon csináltatnom, a kapu és a kerítés javításától kezdve a „nem tudom mi”-ig, természetesen azt is kifizettem. És nincs adótartozásom, és nem kellett megvédeni a Parlamentnek, rágalmozási ügyben, mentelmi jogomat fenntartva. Én viszont büntető eljárás alatt állok, mert egy tanárát megütő diákok az újpesti önkormányzati iskolákból kitiltottam, hogy iskoláinkban a tanítás zavartalanul folyhasson. Mert ez volt a dolgom. Ebben az ügyben most a kormány jelentett fel, s gondoskodott róla, hogy az ügy fokozott ügyészi felügyelet mellett zajljódjék. Úgy látszik, nekik is útban vagyok. Hogy én célpont vagyok, az rendben, Istenem. De hogy a fiaim, a feleségem, azaz a családom, az már valahogy nem frankó. Ezek veszélyes vizek lehetnek a feljelentőknek. Finoman szólva úgy ízléstelen a dolog, ahogy van. És főleg méltatlan önmagunkhoz képest. Mert mi az igazi hír: az, hogy egy cég Káposztásmegyeren olyan lakónegyedet épített, amelyre nem csak mi, hanem Budapest bármely kerülete büszke lehet, vagy az, hogy ott dolgozott a polgármester másik fia diplomásként, több idegen nyelv birtokában, s miközben közreműködött nemzetközi szerződések létrejöttében idegen nyelveken, a fizetése pedig a diplomás minimálbér volt? És kutakodnak a feleségem után, és kutakodnak a másik fiam után, hogy egymással össze nem tartozó dolgokat összehozzanak, hogy tényeket elferdítsenek. Ilyen nagyon kell a képviselői hely? Ilyen nagyon kell a polgármesteri szék? Mindenáron? A torkodat elvágjuk, ha maradni mersz?

– Önnek mi a szándéka a besűrűsödött és ringen kívüli támadásokkal szemben: felveszi a kesztyűt, és hasonló dossziét nyit? Feltehetően volna mit összegyűjteni, hiszen igen sok érdekes és kalandos esemény tartkítja az elmúlt éveket.

– Az apósom a régi rendszerben az Egyesült Izzó egyetlen párton kívüli főosztályvezetője volt, és mivel értette a szakmát, szükség volt rá. Párton kívülisége, s mély vallásossága miatt sok gondja volt az Izzó vezetésével. Egyszer dühösen jött haza, mert méltatlanul zaklatták. Amikor szidni kezdte a párttitkárt, az anyósom a vállára tette a kezét és azt mondta: „Papa, ne gyűlölködj! Ez nem keresztényi dolog!” Apósom, aki egyébként nagyon kemény ember volt, lehajtotta fejét, és azt mondta: „igazad van”. És abbahagyta a kitörést.

Én sem vagyok hajlandó gyűlölködni. Nem ezért vagyunk a földön. Én nem szétrúgni akarom mások hátsóját, hanem Főteret akarok építeni, a szakrendelőt szeretném közösen a fővárossal felújítani, a kórházainkat megmenteni, a metrót kivinni Káposztásmegyerrre, a művelődési házainkat átépíteni, és még számtalan előttünk álló ügyet közösen megoldani. Mert ezért vagyunk, ez a dolgunk. – HARKAI PÉTER

LAPZÁRTA UTÁN...

Közvetlenül a lap nyomdába küldése előtt kaptuk a hírt, hogy Újpest polgármestere, dr. Derce Tamás az utóbbi hónapokban a személyét ért sorozatos és pletykaszintű támadások miatt peres eljárást indít mind a Helyi Téma főszerkesztője, mind az újpesti szerkesztője ellen.

Le akarják vadászni a polgármestert?

Újabban egyre több negatív hír jelenik meg bizonyos sajtóorgánumban Derce Tamás polgármesterről, vagy az újpesti önkormányzat munkájáról. Egyesek szerint mindezek összefüggésben állhatnak a 2010. évi országgyűlési választásokkal. Vajon igaz-e az az újabban terjedő szóbeszéd, hogy valakik politikailag le akarják vadászni dr. Derce Tamás polgármestert, valamint kiknek és miért állhat ez érdekében?

Dr. Derce Tamás korábban bejelentette, hogy indulni kíván az országgyűlési választásokon, az egyik lehetőség szerint éppen abban a 6. sz. választókerületben, ahol az MSZP-s Kiss Péter és a fideszes Wintermantel Zsolt kíván indulni. Az Újpestért Egyesület szerint nem véletlen,

hogy számos Dercéről, illetve az újpesti önkormányzat munkájáról szóló negatív hír éppen az egyik közismerten a jobboldalhoz kötődő helyi sajtóorgánumban jelent meg. Ugyanis dr. Derce Tamás elismert a fideszes szavazók körében is. Ezt bizonyítják szerintük a 2006-os polgármester-választások,

ahol Derce 51,28%-ával magasan legyőzte Wintermantel fideszes jelöltet, aki harmadikként mindössze 18,24%-ot kapott, s akire még a fideszes szavazók sem voksoltak egyöntetűen, inkább szavaztak Dercére. Az Újpestért Egyesület szerint ezért látnak veszélyt Dercében a fideszesek.

Amennyiben a polgármester a 6. sz. v.k.-ben indul, Wintermantel Zsolt úgy járhat, mint 2006-ban, azaz Derce Tamás ismét kiütheti őt, valamint a gyengélkedő MSZP-t is. Ez igaz lehet akkor is, ha az 5. számú körzetben indul, ahol dr. Hollósi Antal fideszes jelölt kerülhet nehéz helyzetbe. Ezért állhat inkább a Fidesz érdekében a polgármester lejárata még az országgyűlési választások előtt, bár tény, hogy az MSZP-s Török Zsolt is támadta Dercét a napokban – nyilatkozta az Újpestért Egyesület. Elmondásuk szerint egyik párt oldalán sem állnak és nem is szeretnék, ha az újpesti politikai életet a nagy pártok lejárató kampánya mérgezné meg.

Dr. Derce Tamás polgármester szerint teljesen érdektelen a számára, hogy ki és miért támadja, őt nem lehet megfélemlíteni.

Derce Tamás szerint nem számít, hogy ki s miért akarja őt levadászni, mert szerinte az újpesti lakosok többsége elismeri az önkormányzat sikereit, csak a legutóbbit említve példaként, miszerint az önkormányzat több, mint 780 000 000 forintot nyert a Főtér-programra, előtte pedig 250 milliót két helyi óvoda felújítására. Az ő nevéhez szerinte nem a kisstílusú támadások, hanem a több, mint egy milliárd forint uniós pénz Újpestre érkezése fog kötődni.



O L V A S Ó I L E V É L



Bár ritkán közlünk személyeskedő olvasói levelet, most mégis kivételt kell tennünk, hiszen az előző oldalakon olvasható érvek és ellenérvek, méltatlanul személyeskedő és sportszerűtlen támadások úgy tűnik, már lassan feltűnnek az újpestieknek is:

„TISZTELT ÚJPESTI NAPLÓ SZERKESZTŐSÉGE!

Az utóbbi napokban sokan támadták Újpest polgármesterét, dr. Derce Tamást szolgálati autói miatt. Utánajártam az önkormányzatnál, hogy kiknek van még nagy autója a városvezetők közül. Érdekes módon nem csak a két szocialista alpolgármester használ szolgálati autót, hanem legutóbb, a gazdasági válság kelles közepén, ez év első felében a fideszes Nagy István alpolgármesternek szereztek be majdnem 8 000 000 forint értékben Mazda 6 Sport 2.5 GT autót. Persze meg lehetne kérdezni a fideszes alpolgármestert is, hogy miért kell neki Újpesten ilyen

nagy teljesítményű, az átlagemberek szemében luxusautó. És meg lehetne kérdezni Orbán urat is, hogy mi erről a véleménye. Ez azért nem semmi a válság kelles közepén! Erről miért nem beszél senki? Egyébként megnéz-

tem az interneten, hogy egy ilyen autónak a teljesítménye 170 lóerő. Valamint kinyomtattam egy képet egy hasonló autóról. Ezt is elküldtem önöknek, de a nevem nyilvánosságra hozatalához nem járulok hozzá."





Nyert minden helyi oktatási intézmény

Budapesten a harmadik legnagyobb összegű támogatást nyerte el Újpest az Oktatási és Kulturális Minisztérium által negyedik alkalommal kiírt szakmai és informatikai támogatásokkal kapcsolatos pályázaton november végén. A 43 millió forintból idén először minden intézmény részesült.

Az országos érdeklődés olyan jelentős volt, hogy a pályázati feltöltések alatt nem egyszer lefagyott a minisztérium informatikai rendszere. Ezzel együtt jelentős sikert könyvelhet el Újpest.

– Bár eddig főként az informatikai támogatásokat célozta meg a pályázat, idén kiszélesedtek a lehetőségek és szakmai fejlesztéseket is megigényelhettek az intézmények – tájékoztatta az Újpesti Naplót az örömteli hírről *Karmosné Hevele Mária*, a pályázatokat kidolgozó Költségvetési Iroda vezetője. – Az összes pályázható támogatás 5 milliárd forint volt: 1274 önkormányzati fenntartó, 429 nem állami fenntartó és 43 központi költségvetési szerv, mint fenntartó pályázott. Budapestén a harmadik legjelentősebb támogatást kaptuk, ami nagyban köszönhető az óvodáknak – is – biztosított lehetőségnek. Az idei alkalommal szakmai eszközállományt is igényelhettek az ovik, ami berendezéseket, ágyakat stb jelent.

Az iskolák főként informatikai eszközöket, digitális táblákat céloztak meg, sikerrel.

– Mivel lassan itt az év vége, illetve kezdődik a téli szünet, némi ürem vegyült az örömben, hogy mikor jutnak hozzá a decemberben utalandó összegekhez – mondta *Karmosné Hevele Mária*. – Ezért úgy döntött az önkormányzat, hogy a hivatalosan megkezdődő kincstári utalásokig már novemberből megelőlegezzük az összegek folyósítását az intézményeknek, hogy még idén s időben örülhessenek a felhasználható segítségnek.



Megkerestünk egy óvodát és egy iskolát, hogy személyesen elmondhassák, milyen segítséget nyújt számukra az elnyert pályázati összeg.

Hirmann László igazgató elmondása szerint a Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium tantestületénél is nagy az öröm: a pályázaton 3 millió forintot nyert az intézmény, melyből 2,1 milliót eszközbeszerzésre, a fennmaradó 900 000 forintot egy iskola-adminisztrációs szoftver vásárlására fordítanak.

– Ez a szoftver – az úgynevezett az OKM által akkreditált, AROMO iskolai adminisztrációs szoftver – az iskolai adminisztráció elektronikus változata. Ennek segítségével számítógépen tudjuk majd rögzíteni a teljes kötelező iskolai adminisztrációt, a tanulók nyilvántartást, a naplózást, a szöveges értékelést, az órarendkészítést, vagy akár az ebédbefizetést. Nem lesz szükség annyi papírra és papírmunkára, kevesebb lesz a hibázási lehetőség. Minden tanuló adott felhasználónévvel és jelszóval betekint-

het a számára fontos oldalakra, melyet természetesen a szülők is megtehetnek. Több iskola már használja ezt a rendszert, s eddig mindenhol pozitív visszajelzéseket hallottunk. Úgy érzem, iskolánk úttörő szerepet vállal ezzel az újítással, remélhetőleg, a többi újpesti pedagógus előtt példával tudunk majd járni, és tapasztalatokat fognak szerezni általunk az új rendszerről. Felajánljuk segítségünket az újpesti iskoláknak, szívesen megosztjuk tapasztalatainkat a program használatával kapcsolatban. Az adatok 90%-át kollégáink már feltöltötték, így amint megkapjuk a szervert és a számítógépeket – a jövő félév kezdetén –, már használni is fogjuk. Egyelőre párhuzamosan fog futni az elektronikus és a hagyományos, „papíralapú” adminisztráció, de remélhetőleg a következő tanév elején már csak az elektronikus adminisztrációt fogjuk alkalmazni. Az ellenőrző könyv természetesen megmarad...

Galambos Lászlóné, a Lakkozó óvoda vezetője nagyon örült az elnyert összegnek.

– Mivel sikeres volt az újpesti önkormányzat pályázata, szerencsére a mi óvodánk is nyert támogatást: összesen 992 000 Ft-ot. Sajnos még nem tudom megmutatni a játékokat és a fejlesztő eszközöket, amelyeket a megítélt összegből vásárolni fogunk; valószínűleg a napokban érkeznek meg, de már nagyon izgatottan várjuk azokat a gyerekekkel együtt. Óvodánk nyolc csoportos, összesen 201 kisgyerek jár hozzánk. Minden évben próbálunk újítani, új játszoeszközöket venni a gyerekeknek, de önerőből nem tudtuk volna. Minden csoportba jut egy-egy játék konyhabútor, babaágy, fürdető, pólyázó játék, a tornatermünk pedig mozgásfejlesztő tornaeszközökkel lesz gazdagabb: könnyen mozdítható, biztonságos, könnyű, kellemes anyagból készült lejtőt, bóját, ügyességi játékokat vásároltunk. Ezek az eszközök nagyon fontosak, a gyerekek mozgásának játékos, izgalmas fejlesztésére szolgálnak. Óvónőink többsége fejlesztőpedagógus is, és intézményünk elsősorban a mozgásfejlesztésre helyezi a hangsúlyt. Nagyon nagy az örömünk, azt hiszem, ez a pályázat ritka, de remélhetőleg nem egyedülálló lehetőség volt az óvoda életében. Az ideai óvodai karácsonyunk nagyon szép lesz, sőt, ha szerencsénk van, már a Mikulás elhozza az új játékokat. Ezúton szeretném a szülők és kollégáim köszönetét tolmácsolni az önkormányzatnak, és mindazoknak, akik a támogatás megszerzésében segítséget nyújtottak.

– H. P., P. K.

Köszönik

Az Újpesti Természetbarátok Turista Egyesülete megköszöni az adózók által 2008. évben juttatott 100 477 Ft támogatást. A kapott összeget a Pilis hegységben üzemeltetett Janda Vilmos kulcsosházunk karbantartására és a Dunakeszin lévő sporttelepünk karbantartására, valamint sporteszközök vásárlására fordítottuk.

Az egyesület elnöksége



Leginkább a siker motivál bennünket

Idén – bűnügyek kapcsán – Újpest pár alkalommal szerepelt a sajtóban; szerencsére nemcsak bűncselekmények, hanem sikeres nyomozások miatt is, melyekről az újpesti rendőrkapitányság vezetőjével beszélgettünk. Dr. Baranyi József két éve vezeti a kapitányságot, s az elmúlt időszak tapasztalatai mellett a jelen sikerei és a tervek is szóba kerültek.

– Milyen különbségeket és hasonlóságokat lát a tavalyi és az idei év között?

– 2008 elején egy jól működő kapitányságot vettem át, de emellett szükségesnek éreztem néhány szerkezetbeli változtatást is. Átszervezé-

sek történtek, létrehoztunk egy új szervezeti egységet és két alosztályt. Az ügynevezett akciószolgálatot átcsoportosításokkal tudtuk megoldani, egy huszonnégy órás szolgálatot végző bűnügyi járőrökből álló kiváló csapat jött létre. A vizsgálati osztályunkon belül két alosztályt hoztunk életre úgy, hogy megnöveltük az itt dolgozók létszámát. Mint vezető, az egyik legfontosabb feladatomat abban láttam, hogy szintbe hozzuk, kiegyenlítsük a csoportok munkáját. A gazdaságvédelmi alosztályunkon dolgozók közül néhányan más feladatot adtunk, mivel az újpesti kapitányságnak nincs sok gazdasági ügye. A káposztásmegyeri rendőrőrs egy őrsparancsnok-helyettessel bővült, némileg változtak az osztályvezetők is. Összességében azt mondhatom, a 2008-as év eleje a küzdelmekről szólt, a második fele sikeres felzárkózásról. A 2009-es év viszont már a mi évünk.

– Hogyan hat egy vezetőváltás a rendőrkapitányság mindennapos munkájára?

– Sokan azt gondolják, az volna az ideális, ha minél több, utcán dolgozó rendőr lenne az állományban, hiszen hamar elkaphatják az autótolvajokat, tetten érhetnék a betörőket. De ez nem ilyen egyszerű. Egy rendőrka-

pitányság egységként kell, hogy működjön. Amikor a rendőr behoz valakit, először egy nyomozó beszél vele. Ez hosszadalmas, bonyolult folyamat, gyakran több szálon futó eseményekkel. A nyomozás lefolytatása után a védelőkészítőkhöz kerül az ügy, és ezután kerül az ügyészség elé. Látható, hogy egy ügy nemcsak a leplezésből, elfogásból áll, hanem bizonyítékszerzésből, bizonyításból is. A vezetők feladata elsősorban az arányok igazítása, az ügyek és a kapitányság összefeladatának átlátása, koordinálása.

– Ez az eredményekben is meglátászik?

– Nem engedjük meg a lazítást. 2008-ban, annak ellenére, hogy az utcán töltött órák száma óriási mértékben, 10 000 órával csökkent, 85 %-ban megnövekedett az utcai tettenérések száma, és ez a százalék 2009-ben még tovább emelkedett.

– Idén mégis több aggasztó hírelent meg a sajtóban Újpesttel kapcsolatban. Pedofil baby-sitter, lövöldözés, kaszinó- és bankrablás...

– A pedofíliaval gyanúsított fiatalember ügye már az ügyészségen van, vádemelési javaslattal éltünk, és a mi részünkről lezártuk az ügyet. A lövöldözés a BRKF-ra tartozik. El kell mondanom valamit. Újpesten min-

dig történtek hasonló bűnügyek. A változás az, hogy most már beszélünk is róla. Úgy gondolom, az embereknek tudniuk kell, hogy mi történik a kerületben. Tudniuk kell az aggasztó bűncselekményekről, de azt is, hogy a rablók 70%-át elfogjuk, a gépkocsilopásokat 30%-ban csökkentettük. Tudni kell arról az általános helyzetről is, ami sajnos Újpesterre is begyűrűzik, de azt is, hogy milyen hatékonyan működik a rendőrségünk. Újpest az első hat kerület közé tartozik a bűncselekményeket és a felderítéseket illetően. – P. K.

(Folytatjuk)

HIRDETÉS

M E G N Y Í L T !

VET-PLUS KFT

Állatorvosi rendelő és állatgyógyászati Patika

Dr. Nyomárkay István

Tel.: 306-0755, 06-30-980-9865

Bp., 1041 Bárdos Artúr u. 4.

www.bardosallatorvos.hu

Ambuláns betegellátás, műtétek,

RTG, laborvizsgálatok,

gyógykozmetika,

Royal Canin gyógytápok.

A patika egész napos

nyitva tartással

8:30-19:30-ig működik!

Múltidéző – Török Monika rovata

Kifordítom, befordítom...

Nem akarok én nosztalgizálni, egyrészt mert viszonylag kevés emlékem van – a látszat ellenére – Doberdórol, másrészt a pátosz is elég messze áll tőlem, de.

Annak idején nálunk a grundon – játszóternek hívtuk, de hát mindenki pontosan tudta, mire kell használni – egyszerűen elképzelhetetlen lett volna, hogy valaki csaljjon a partizános kidobós játékban vagy a lábtengóban. Illetve egyszer meg lehetett próbálni – akik megtették, egyrészt a vérző orrukat borogatták még napokig, másrészt igyekeztek Újpesttől nagyon-nagyon messzire költözni mihamarabb, a testi épségük megóvása érdekében.

Igen, veszíteni nagyon vacak érzés, győzni meg jó. De egyiket se mindenáron.

A játék, a sport az olyan, hogy jó csinálni, jó veszíteni és még jobb győzni. Jó csak szurkolni és jó csak nézni is.

Egy dolgot nem lehet: csalni.

Olyan nincs, hogy arrébb toljuk a kaput vagy elhúzzuk a távolugró-gödört. Olyan sincs, hogy felrúgom a Mari Andit, mert történetesen sokkal gyorsabban futja a 60 métert az iskolaudvaron. És olyan sincs, hogy nem ér egy gól (némi közelharc után demokratikusan lehet ezt rendezni).

Mondom, nem akarok én nosztalgizálni, de egyszerűen elképzelhetetlen volt még harminc-negyven éve is – vagy csak áldott tudatlanságban éltem –, hogy egy ÚJPESTI sportklub gyanúba keveredjen. Már a felvetéstől is kinyílt a bicska a lányok zsebében is. Olyan nincs.

Sallói István, az Újpest sportigazgatója a napokban így nyilatkozott: „Újpesten megbízunk a játékosokban, bízunk benne, hogy egyikükről

sem bizonyosodik be, belekeveredett valami hasonlóba, és nem is tudom elképzelni, hogy bármelyikük ilyenben részt vett volna. Nagyon hosszú eljárásról lehet szó, vélhetően hónapokig semmi konkrét nem fog történni az ügyben. Ez a métely viszont most már belengi az egész magyar focit, minden kihagyott helyzetnél »rablót fognak kiáltani«. Nehezen tudom egyébként elképzelni, hogy Magyarországon hamarosan lesznek konkrétumok, hiszen amíg Olaszországban például már mennek a letartóztatások, itt a Nemzeti Nyomozó Irodának még információi sincsenek. Nehezen tudom elképzelni, hogy a magyar futball mélyen lenne érintve a botrányban.”

Pedig német sajtóértesülés szerint az Újpest az egyik magyar csapat, amelyik érintett az európai labdarúgás történetének eddigi legnagyobb bundabotrányában.

Az újpestiek szerint csak annyit lehet megállapítani, hogy nem klub- és bajnokságspecifikus ügyről van szó, mivel a hírek szerint UEFA által

rendezett mérkőzések és játékeztők is érintettek.

„Miután klubunkhoz hivatalos értesítés nem érkezett, érdemi reakció az Újpest FC-től nem is várható. Amíg érdemi, tényszerű információ a vizsgált, állítólagosan magyar érdekeltségű mérkőzésekkel kapcsolatban nem lát napvilágot, klubunk nem kíván többet a német bulvárlap híreszteléseivel foglalkozni” – szögezi le az Újpest.

A fogadási megvesztegetések kilenc országra terjedtek ki, a listán Németország, Belgium, Svájc, Horvátország, Szlovénia, Törökország, Ausztria, Bosznia-Hercegovina és Magyarország szerepel. Állítólagos megvesztegetések történtek három Bajnokok Ligája- és 12 Európa Liga-mérkőzésen is. A gyanúsítottak száma meghaladja a 200-at.

Őszintén kíváncsi vagyok, hogy Újpest ebben az esetben is legyen különleges.

– TÖRÖK MONIKA



Ajánló

ADVENTI KONCERT

A hagyományoknak megfelelően – **december 11-én**, 19 órai kezdettel – adventi koncert színhelye lesz a Fóti Szeplőtelen Fogantatás Templom. A koncert térítésmentes, adományokat a Károlyi család által Ybl Miklós tervei szerint emelt templomépület felújítási munkálatainak folytatására köszönettel vesznek. Az adventi koncerten a SZIRT Együttes mutatja be műsorát, sztárvendégek: *Bazsinka Zsuzsanna* érdemes művész és *Rácz István* Liszt-díjas énekművész lesz. További fellépők: *Andrássy Krisztina*, *Sánta Jolán*, *Andrássy Frigyes* énekművészek, *Nagy Béla* hegedűművész, *Gedai Ágoston* orgonaművész valamint a SZIRT kamarakórus *Andrássy Krisztina* vezetésével. A koncert házigazdája: *Sebők Sándor* atya.

HANGVERSENY

Gyöngyössy Zoltán Liszt-díjas fuvolaművész és *Vermes Rita* zongoraművész lesz a Király utcai könyvtár vendége **december 12-én**, 6 órai kezdettel. A hangversenyen Bach, Geminiani, Handel, Haydn és Mozart művei csendülnek fel. A Király utcai könyvtár dolgozói szeretettel várják térítésmentes programjukra az újpestieket.

Egy szál rózsá, közös ének

A megalakulásának tizedik évfordulóját köszöntő Újpesti Civil Kórus ünnepi kórus-hangversenyre, közös fellépésre várta az újpesti kórusok közül az Adorate Vegyeskar tagjait, a Baptista Gyülekezet Énekkarát, valamint a Tunggram Kodály Zoltán Férfikar énekeseit.

Az Újpesti Gyermekek és Ifjúsági Házban november 28-án megtartott koncert előtt *dr. Kovács Ivánné*, a Civil Kórust „befogadó” Újpesti Városvédő Egyesület elnökeként és a kórus egyik alapító tagjaként köszöntötte a vendégeket. Az Újpesti Civil Kórus fő támogatója jelenleg is Újpest Önkormányzata. *Belán Beatrix* alpolgármester köszöntötte a jubiláló kórustagokat és kívánt egy-egy szál rózsá kíséretében további örömteli együtténeklést és a fellépések során megannyi sikert. A köszöntők után a kórusok műsorát igazi örömmel zárta: a négy kórus közös színpadi énekét megismételtették a hallgatóság soraiban ülőkkel. A résztvevők utána közösen fogyasztották el a Civil Kórus tagjai által készített süteményeket, és a beszélgetések során kitűnt: valamennyien szívesen emlékeznek a kezdetekre, hiszen *Ferenczy Gizella* szervező és *Salfay Ágnes* karvezető-korrepetitor közösséget teremtő és énekkari kultúrát közvetítő szerepe nemcsak a megalakulás-kor, hanem hét éven át összetartotta a kórust. A tizedik évfordulót köszöntő kórustagok ezen alapokon építkeznek ma is.

– B.

Ünnepi készülődés: ingyenes műsorokkal és kirakodóvásárral

Újpesti Karácsonyi Vásár

Meghitt környezetet kínál Újpest a bevásárlóközpontok zsúfoltságával szemben az első adventi hétvégén. A Karácsony-várás bensőséges hangulatát teremtik meg Újpest Központjában, az Új Főtéren megkezdődő második Újpesti Karácsonyi Vásáron. Az ingyenes szabadtéri műsor következő fellépői többek között *Csepregi Éva* és *Végvári Ádám* lesznek.

A Neoton Família története a hatvanas évek közepéig nyúlik vissza: 1965-ben Pásztor László és Galács Lajos alapította az együttest. Pár évre rá, 1968-ban megnyerték a „Ki Mit Tud?” című országos vetélkedőt, s ekkoriban lett sláger a „Kell, hogy várj” című daluk is.



A zenekarban Balázs Fecó, Som Lajos és Debreczeni Ferenc is dolgozott. Pásztor László kereste meg az 1972-ben megalakult Kócbabák vokáltriót, hogy csatlakozzanak a Neotonhoz. Kezdetben Pál Éva, Fábíán Éva és Csepregi Éva is az együttes tagja lett, majd egyedül Csepregi Éva maradt a zenekarban.

1979-ben a Cannes-i Midem fesztiválon a Neoton kísérte a magyar szólólistákat, a popszakma ekkor figyelt fel igazán rájuk, s ezután csatlakozott hozzájuk Végvári Ádám gitáros. Három évvel később Végvári Ádám és Csepregi Éva megnyerte a Yamaha fesztivált a „Holnap hajnalig” című dallal. Számátalan sikeres album és sláger fűződik a zenekarhoz: Hétfévi motorozás, Nyár van, Kétszáz-húsztíz felett, Don Quijote. Slágereiket idén új köntösben, a „Szép nyári nap” című musicalben újra meghallgathatta a közönség.

Csepregi Éva idővel szólókarrierbe fogott: az ekkoriban megszületett dalok (a Párizsi lány, a Kék korszak, vagy a Sárkány éve) a slágerlisták elején landolt. Lemezein Végvári Ádám is dolgozott, az egyik legismertebb közös albumuk egy szép karácsonyi korong, melyről a „Ha elmúlik karácsony”, vagy az „Angyalmadár” című dal vált örökzölddé.

Bizonyára Újpesten is felcsendülnek a jól ismert dallamok; ünnepeljenek együtt önök is Csepregi Évával és Végvári Ádámmal december 11-én, 18:30-tól!

A részletes program a 16. oldalon olvasható.



A szeretet forrása

Az egyik az év futballistája szeretne lenni, a másik egy „kis csillag”, a harmadik „summa cum laude” szeretne diplomázni, doktorálni, vagy a tökéletes feleséget megtalálni, vagy olyan sok pénzt keresni, hogy mindig a kívánatos életstílust tudja finanszírozni. Váradalmak és elvárások az „élettől”, egymástól vagy saját magunk felé. De melyikünk ne érezte volna, amikor végre elérte azt, amire olyan nagyon vágyott, hogy nem is ezt akartam, nem hozta meg azt az igazi örömet, amit attól reméltem. Tele van a kezem, de már nyúlnék a következő után, hogy biztosítam magam, mert a bőség nem tudja betölteni a belső ürességet. Ott van a bizonytalanság, hogy meddig lesz az enyém, hogyan tudom megtartani, amíg csak én akarom, nem illan-e pont akkor ki a kezem közül, amikor a legnagyobb szükségem lenne rá?

Belső nyugtalanságunkat egyetlen ember, ingó vagy ingatlan vagyontárgy, semmilyen dicsőség nem tudja lecsendesíteni, mert ehhez több kell. A szomjas embert kielégíti egy pohár víz, de utána újra szomjas lesz. Az advent arról beszél, hogy valaki jön, valakit várunk, aki megígértett a szomjas embernek, aki ha elérkezik hozzánk, akkor benne a forrást találtuk meg. Azt a forrást, amelynek mindig éltező a vize, amelyik soha ki nem apad, még gazdasági válság közepette sem. Benne biztonságot és oltalmat találunk, olyan örökkévaló otthont, ahonnan nem rakhatnak ki, aminek nem kell fizetni a rezsijét sem, mert minden kifizetett számunkra. Benne megtaláljuk a szeretet forrását, azt a szeretetet, ami mindent hisz és mindent remél, és soha el nem múlik, amit még mi sem tudunk se eljárszani, se elveszíteni. Jézus Krisztus már eljött erre a világra, hogy benne életünk legyen és valóságos bőségre jussunk. Kívánom, hogy Őt várjuk, Őt kérjük, Benne találjuk meg az élet forrását, hogy áldott ünnepelésünk lehessen!

– PETŐNÉ JUHÁSZ EMÍLIA
református lelkész

A KARINTHY FRIGYES ÁMK PROGRAMJAI

KARÁCSONYI CSALÁDI FOTÓZÁS

Ha szeretné szeretteit Karácsonyra egyedi ajándékkal meglepni, akkor jöjjön el és hozza el családját is egy közös fotózásra. A képeket CD-n kapják meg a jelentkezők, melyről a későbbiekben bögrére, kispárnára, pólóra stb. nyomtathatók, ill. korlátlanul előhívathatók. Időpontja: **december 9., 17–19 óráig**. Díja: 4500 Ft/10 db kép CD-n. Fényképész: *Hlaszni Veronika*. Előzetes bejelentkezés szükséges! Helyszín: KFÁMK Közösségi Ház.

KARÁCSONYI LABDARÚGÓ KUPA

December 27–30-ig, 8–20 óráig serdülő, ifjúsági felnőtt és öregfiúk korcsoportban. Nevezési díjak: felnőtt és öregfiúk: 7000 Ft, ifjúsági: 5000 Ft, serdülők: 3000 Ft. Részletes információ: *Tóthné Ruzsinszki Ilona*, tel: 380-6163. Jelentkezési határidő: **2009. december 23. 16 óra**. A program támogatója a Településrészi Önkormányzat. Helyszín: KFÁMK főépület.

KLUBDÉLUTÁN

A 2009-es év utolsó nyugdíjas klubdelutánja **december 10., 16–18 óráig**. Szeretettel várunk minden zenét szerető nyugdíjast, ill. azokat, akik nagyszerű társaságban szeretnének eltölteni egy kellemes délutánt. Összejövételünk „batyus” jelleggel működik. Közreműködik: *Boldizsár Endre*, a belépés díjtalan! A programot Újpest önkormányzata támogatja. Helyszín: KFÁMK Közösségi Ház.

KÁPOSZTÁSMEGYERI KARÁCSONYVÁRÓ

December 10., 15.30–18 óráig. Ünnepvárás hangulatos műsorral, a MiaManó Színház előadásával. Karácsonyt idéző dallamok, ízek, illatok! Karácsonyi vásár, ékszerkészítés tűzománctól, és a „Karácsonyi süteményem” pályázat eredményhirdetése. A programot Újpest önkormányzata támogatja. Minden káposztásmegyerit szeretettel várunk. A belépés díjtalan! Helyszín: KFÁMK főépület.

KARÁCSONYVÁRÓ SÜTIVERSENY

Karácsonyi „bemelegítésként” süteménysütő versenyt hirdetünk minden vállalkozó szellemű édesanyának, nagymamának, és tűzről pattant leánynak. Jelentkezési határidő: december 4. Elkészítési határidő: **december 10. 12 óra**. A frissen sült „pályamun-

kákat” recepttel együtt kell leadni a KFÁMK főépületében, a közművelődési csoportjánál. Díjazás: **december 10-én 17.30 órakor**. A legfinomabb 3 sütemény készítőjét különdíjjal jutalmazzuk. Eredményhirdetés a Karácsonyváró rendezvényünkön. Helyszín: KFÁMK főépület.

SZEDERINDA – APRÓK TÁNCCHÁZA

December 12., 17–18.30 óráig. Szeretettel várjuk hangulatos tánccházunkba az óvodás, kisiskolás korú gyerekeket és szüleit! A karácsonyi ünnepkörhöz tartozó szokásdalokat tanulhatnak a résztvevők *Prekler Kata* vezetésével. Közreműködik: a Csobán zenekar. Belépődíj: 500 Ft/fő. 2 éves kor alatt a belépés díjtalan. A programot Újpest önkormányzata támogatja. Helyszín: KFÁMK Közösségi Ház.

www.karintnyamk.sulinet.hu



1043 Budapest, Tavasz u. 4. Telefon: 231-6000, e-mail: ady@adymk.hu

AZ ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI KÖZPONT PROGRAMJA

Új bemutató az Újpest Színházban!

2009. december 27., 19 óra

Sarkadi Imre:

ELVESZETT PARADICSOM

Színmű két részben. Szereplők: *Czvetkó Sándor, Szentpéteri Eszter, Harsányi Gábor, Dózsa Erzsébet, Harmat Albert, Taskovics Judit, Rozenkrantz Helga, Nyári István, Bata Á. János* Rendező: *Dózsa László*. Rendező asszisztens: *Berki Zita*. Színpadmester: *Harsányi Gábor*. Díszlet: *Kővári Magdolna*. Jelmez: *Molnár Emma*.

Szenvedély, szerelem, élet vagy halál? Vajon bejutunk-e az általunk kitalált paradicsomba, vagy a gyilkosság tudata örökre megmértelyezi agyunkat? Van-e túlélés a rácsok mögött és milyen a szabadulás? Lehet-e újrakezdeni akár egy szál ruhában? Megvár-e a szerelem, vagy a hűséget lassan befedi az évek pora? Lehet-e beletemetkezni az alkotás örömébe és ezáltal bejutni a paradicsomba? Lehet-e feledni a valóságot, a kínzó lelki-furdalást? Érdemes-e így élni egyáltalán e gyötrő szorításban?

Sarkadi gigantikus és nagyszerű műve az Újpest Színház színpadán nem csak a magyar irodalom egyik gyöngyszemét mutatja be, de emléket állít az írónak, akinek ez volt az utolsó műve. Nem élhette meg a bemutatót, halálának okát még mindig rejtély és titok fedi.

Jegyek 2200 és 2000 Ft-os áron váltakoznak az Ady Endre Művelődési Központ pénztáránál elővételben (IV., Tavasz u. 4.), valamint az előadás előtt, a helyszínen. Az előadás a szerző örökösök engedélyével, a Hofra Kft. közvetítésével jött létre. A mű színrevitelét Budapest IV. kerület, Újpest önkormányzata támogatta.

SZILVESZTERI BÁL

2009. december 31. Pukkantson pezsgőt éjfélok az Adyban! Fergetes báli hangulat a szikrázó újévi éjszakában! Játssz: a Nincspardon tánczenekar. Műsor: vidám showműsor, *Harsányi Gábor* felléptével Éjfél után tombola! Fődíj: ropogósra sült malac, frissen sült cipó, egy demizson bor! További értékes nyerevények! Tombolajegy ára: 300 Ft. Hideg-meleg ételkülönlegességek! Egész éjszaka svédasztal! Eszemiszom, dínom-dánom! Már most foglaljon asztalt! Szilveszteri menü: üdvözlő ital: édes és száraz pezsgő. Ital ajánlat: büfé pultról. Hideg előételek: ínycsok sajtkülönlegességek friss gyümölcscsel, dióval. Magyaros vegyes ízelítők. Töltött tojásvariációk aszalt gyümölcscsel és magvakkal töltött pulyka java. Meleg ételek: hízott kacsamell mézes birsalmával, jázmin rizzsel. Ropogós, bőrös malacsült rozmaringos burgonyával; pezsgős lila káposztával; ribizlivel, borjúpaprikás galuskával. Saláták: károlyi saláta, friss leveles saláta dresszingsgel, görög saláta. Desszertek: Vegyes sós aprósütemény (asztalokra felkészítve), rétes variációk. Éjféli menü: meleg lencsesaláta grillezett oldalassal, roppanós frankfurti virsli mustárral és tormával. Péksütemény: házi fehér kenyér; zsemle. Jegyek már kaphatóak 9900 Ft-os áron.

OPERAPORTRÉK

2009. december 17., 18 óra. Felépnek: *Várad Zita* – szoprán, *Szegedi Csaba* – bariton, Zongorán kíséri és a műsort vezeti: *Köteles Géza*.

ÚJPESTI MAGYARDAL ÉS ZENEARÁT TÁRSASKÖR

Minden hónap első keddjén 15 órakor az Ady Endre Művelődési Központban.

ŐSZINTÉN ÉS TUDOMÁNYOSAN!

2009. december 10., 16 óra. Régi és új betegségek, gyógy módok.

Őssejtkutatás, védőoltások, mesterséges megtermékenyítés. A modern orvostudomány csodái, bár csodákra az orvostudomány sem képes... Vendég: *Dr. Czeizel Endre* orvos genetikus, az orvostudományok doktora. Helyszíni tanácsadás! Vetélkedő – ajándékokkal, film – kívánság szerint. Házigazda: *P. Szabó József*. A belépés ingyenes!

ÚJPEST GALÉRIA

Az Újpesti Művészek Társasága kiállítása december 11–27-ig.

FELNŐTTKÉPZÉSI TÁJÉKOZTATÓ SZOLGÁLTATÁS

Ingyenesen igénybe vehető szolgáltatás.

– Közösségi számítógépünkön segítséggel önállóan kereshet képzéseket, böngészhet a felnőttképzési információk között.

– Felnőttképzési konzulensek segítenek kiválasztani az Önnek megfelelő szakképzést, iskolát, tanfolyamot, végzettséget.

– Megbeszéljük, kihez fordulhat, ha képzési támogatást kíván igénybe venni.

– Speciális problémákkal (elhelyezkedési, pályaválasztási, tanulási nehézség stb.) küszködőket segíteni tudjuk a megfelelő tanácsadó helyek kiválasztásában. A tájékoztató szolgálat személyes konzultációval csütörtökön 14–19 óráig áll az érdeklődők rendelkezésére. Előzetes bejelentkezésre, időpont egyeztetésre is lehetőség van. A szolgálathoz telefonon és e-mailben is lehet fordulni. Telefonszámunk: 369-6481. E-mail: tajekoztato@adymk.hu. A tájékoztató szolgálat az Európai Unió által társfinanszírozott Ikonok és Indexek... projekt keretében valósult meg.

AZ ÚJPESTI GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI HÁZ PROGRAMJAI CSALÁDI JÁTSZÓ

December 12., 10–13 óra. Babajátzó, játékkuckó, falfirka, zenebölcső várja a résztvevőket. Karácsonyi kézműveskedés és az Újpesti Rajziskola foglalkozása. Belépő: gyerek: 300 Ft, felnőtt: 350 Ft, család – 4 főtől: 300 Ft/fő (1 éves korig díjtalan!). A következő Családi Játzó január 16-án lesz.

ÚJPESTI GYERMEK GALÉRIA

December 7., 17 óra. „Mesés” Képek – *Kodály László* festőművész

kiállításának megnyitója. A kiállítást megnyitja: *Pilaszanovich Irén* művészettörténész. Megtekinthető december 7–31-ig, naponta 9–18 óra között (hétfőn is).

MESTERSÉGEK CÍMERE

Foglalkozásainkon a gyermekek különböző népi mesterségekkel, tevékenységgel ismerkedhetnek meg. A programra előzetes jelentkezés szükséges. Részletesebb információ a 399-7065-ös telefonszámon, illetve az ugyih@ugyih.hu e-mailen kérhető.

EGÉSZSÉGKLUB

December 7., 16.30–18 óra. Immunerősítő vitaminok. Magyar siker az egészségünkért! A Flavon max termékcsalád bemutatása. Vendég: *Szórádi Rózsa*.

BABA-MAMA KLUB

December 8., 9.30–11 óra. A babamasszázsról. Beszélgetés és bemutató *Meilinger Anna* és *Zolnai Mariann* védőnőkkel.

VASÁRNAPI SZÍNHÁZ

DIÓTÖRŐ: december 13. 10 óra.

A Nektár Színház karácsonyi előadása. Jegyek korlátozott számban még válthatók az információs pultnál. Jegyek ára: 1100 Ft. A Diótörő meséjét – Csajkovszkij csodálatos balettja révén – mindenki ismeri. Mi egy olyan feldolgozást készítettünk – az eredeti A. T. Hoffmann által írt mese alapján – melybe a balett szervesen illeszkedik. A gyermekek számára a prózai megfogalmazás könnyebben érthetővé válik az amúgy bonyolult – álomjelenetekkel tarkított-balett-szvithez képest. A történet Karácsony estéjén játszódik amikor is a testvérpár – Marika és Frici – izgatottan várják az ajándékokat. Legfőképp keresztapjuk meglepetésére kíváncsiak, hiszen ő minden évben valami különlegességgel kedveskedik nekik. Most sincs ez másképp... A Diótörő érkezik... A bábu a mese szabályai szerint életre kel és Marika képzeletében álmai Hercegévé válik... Megküzd az Egérkirállyal... majd a fiánálban Ferdinánd személyében belép az ajtón.

MAGYAR KULTÚRA HETE

2010. január 11–22. Ebben az évben is versenyekkel, majd a legjobbak produkcióiból összeállított gálaműsorral emlékezünk a magyar kultúra napjára.

2009. december 9. – Mesevetélkedő, elődöntő.
2010. január 11–24. – Képzőművészeti kiállítás;
2010. január 11. – Versmondó verseny;
január 12. – Mesemondó verseny,
január 13. – Mesevetélkedő döntő;
január 14. – Prózamondó verseny,
január 18. – Hangszeres versenyek,
január 19. – Népdaléneklő verseny,
január 21. – Főpróba,
január 22. 17 óra – Gálaműsor.

Párthírek

**FIDESZ – MPSZ
KÉPVISELŐI
FOGADÓÓRÁK:**

Balázs Erzsébet; Hladony Sándor Gyula; Rádi Attila önkormányzati képviselők **december 7-én** 17–18-óráig tartanak fogadóórát.

FOLYTATÓDIK A SIKERES KÖNYVGYŰJTÉSI AKCIÓ

A Fidesz újpesti szervezete **jótekonysági könyvgyűjtést tart.** A szervezők arra kérik az újpestieket, hogy jó állapotú könyveik közül ajánljanak fel néhány kötetet jótekonysági célra. Elsősorban olyan köteteket várnunk, amelyeket a felajánlójuk is szívesen fogadna el ajándékként. A jótekonysági könyvgyűjtő akció **2009. december 10-ig** tart, a beérkezett köteteket hátrányos helyzetű iskolák könyvtárainak támogatására fordítjuk. A felajánlásokat az Újpesti Fidesz Irodában (1042 Bp., Árpád út 56. I/25) várjuk. Nyitva tartás: H-P 11–18-ig. Köszönjük az eddigi felajánlásokat!

VENDÉGÜNK

DR. RAFFAY ERNŐ

2009. december 17-én, 18:30-tól **Dr. Raffay Ernő** történész, egyetemi tanár az Újpesti Fidesz Fidelitas vendége. Helyszín: Polgár Centrum tükörterem (1042 Bp., Árpád út 66.) Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

www.ujpestifidesz.hu



Boruzs András frakcióvezető, egyéni képviselő (15. választókerület: Megyer-Székesdűlő) fogadóórája: Megyeri Úti Általános Iskola, minden hónap első hétfőjén 16.30–17.30. **Kovács Sándor** listás képviselő fogadóórája: Megyeri Úti Általános Iskola, minden hónap első hétfőjén 16.30–17.30.

www.szdszujpest.hu

KOMOLYZENEI KONCERT

Az Újpesti Karácsony programjának harmadik komolyzenei koncertje a Budapest-Újpest-Belsővárosi Református Egyházközség Templomában lesz (Bp., IV. Szt. István tér 24.) **december 12-én 19.30 órai kezdettel.** *Erdélyi László* zongoraművész hangversenye. Műsoron: Haydn: D-dúr zongoraverseny. Beethoven: D-dúr szonáta. Barber: D-dúr keringő. A tértítésmentes jegyek a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati irodáin vehetők át.



A KDNP tisztelettel értesíti az újpesti választópolgárokat, hogy **Szalma Botond** képviselői fogadóóráját minden hónap első hétfőjén 18-19 óráig tartja a KDNP Templom u. 4. alatti helyiségében. Az esetleges kérdéseikkel ezen az időponton kívül a kdnpujpest@gmail.com címen bármikor fordulhatnak hozzánk.



**AZ ÚJPESTÉRT
EGYESÜLET
KÉPVISELŐINEK**

FOGADÓÓRÁJA

Dr. Kató Balázs minden hónap második csütörtök 17–18 óra között. Helyszín: Munkásotthon utca 18. (Újpestért Egyesület helyisége)

Dr. Dabous Fayez minden hónap második csütörtök 17–18 óra között. Helyszín: Munkásotthon utca 18. (Újpestért Egyesület helyisége)



**CSOKOLÁDÉ-, FÜSZER-
ÉS BÖRDÍSZMŰVES
VÁSÁR**

A karácsonyi ünnepekhez közeledve csokoládé, aszalt gyümölcsök és fűszerek, valamint bördízműves termékek kedvezményes árú vásárát rendezi irodájában a Magyar Demokrata Fórum Újpesti Szervezete a Budapest, IV. Árpád út 88. szám alatt (bejárat a József Attila utca felől). A vásár időpontja: **december 8.** kedd, 9-18 óra között. Szeretettel várjuk a városrész lakóit!

Házigazda: **Pettkó András** országgyűlési képviselő



**KARÁCSONYI
MEGHÍVÁS**

Szeretettel meghívjuk hagyományos karácsonyi zenés délutánunkra **december 18-án** 15 órára az Ady Endre Művelődési Központba (Tavaszi u. 4.). Vendégeink: a Madách Színház fiatal művészei. Válogatást hallhatunk az operett gyöngyszeme-

iből és karácsonyi dallamokból. Jegyek átvehető személyesen 2009. dec. 7. hétfőtől az MSZP IV. kerületi szervezetének irodájában a Nádor u. 1. szám alatt 12 és 17 óra között, Tel.: 369-4205

Csizmár Gábor, Kiss Péter országgyűlési képviselők

INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT

Az MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezeténél (1046 Bp., Nádor u. 1.) ingyenes jogi tanácsadást tart **Dr. Csiki-Szász Elemér** ügyvéd, előzetes bejelentkezés alapján. Információ és bejelentkezés a 369-4205 telefonszámon hétköznap 12–18 óráig.

RUHAOSZTÁS

Az MSZP Újpesti Szervezetének Nótagozata ruhaosztást szervez 2009. december 14–18ig, 14–17 óra között. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk! Helyszín: 1046 Bp., Nádor u. 1.

Baloldali Baráti Kör sok szeretettel vár mindenkit **TÁNC-
KLUBJÁBA**, ahol élő zenei kísérettel kedveskedünk vendégeinknek. Időpont: 2009. december 10. csütörtök, 15 órától-17 óráig. A rendezvény Ingyenes! Helyszín: Bp., 1046 Nádor u. 1.

www.mszpujpest.hu



Értesítjük szimpatizánsainkat, hogy irodánk minden pénteken 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: Szent László tér 7. Tel.: 06-30-561-9022. E-mail: ujpest@jobbik.hu **Pajor Tibor** önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen, Jobbik Magyarországiért Mozgalom Újpesti Szervezete

www.ujpestijobbik.hu

Az Újpesti Görög Kisebbségi Önkormányzat **2009. december 19-én 17 órai** kezdettel tartja meg a soron következő közmeghallgatást, melyre szeretettel várja az érdeklődőket. Helyszín: 1048 Bp., Csíkszentiván u. 2. sz. alatti önkormányzati iroda.

Fogadási botrány

Az Újpest bízik a futballistái becsületében

Mint ismeretes, a hírek szerint Magyarország is érintett abban a nemzetközi fogadási botrányban, ami nem régen robbant ki. Eleinte csak annyit lehetett tudni, hogy 13 NB I-es bajnokival kapcsolatban emlegetnek manipulált eredményt, a Bild c. német bulvárlap viszont nevesítette is az egyik érintett csapatot: meg nem erősített információik szerint az Újpest meccseivel kapcsolatban került sor bűncselekményekre.

Később a Honvéd is a gyanúsítottak listájára került. Állítások szerint Európa-szerte összesen nagyjából kétszáz mérkőzést manipuláltak egy németországi központtal bíró bünszövetkezet, ezek között lelhető fel a 13 magyar elsőosztályú bajnoki találkozó. A botrány kipattanását követően egyre-másra jöttek elő olyan meccsekkel, csapatokkal, amelyek – a tűz közelben lévő sajtó szerint – kapcsolatba hozhatóak a bundameccsekkel. A Bild című német bulvárlap tovább ment, egyik cikkében egy magyar klubot is nevesített, szó szerint idézve: Magyarországon 13 mérkőzést manipuláltak, többek között az Újpest találkozóit.

Miután az Újpest FC-t egy német bulvárlap mindenféle konkrétum nélkül, a korrekt újságírás szabályait felrúgva „belekeverte” az úgynevezett nemzetközi, 200 labdarúgó-mérkőzést érintő fogadási botrányba, a klub hivatalos közleményben azonnal elhatárolódott az ügytől, és a német sajtótermék eljárásától. Kijelentették, hogy az Újpest FC, mint klub semmilyen szinten nem kapcsolható össze az úgynevezett nemzetközi fogadási botrányval, továbbá a mérkőzések manipulálásával. Felhívták mindenki figyelmét, hogy egyetlen magyar mérkőzést nem neveztek meg konkrétan, így jelenleg még az sem állítható, hogy olyan mérkőzés is a vizsgálat tárgyát képezi, amelynek az Újpest FC volt az egyik résztvevője. Leszögezték, hogy a klubhoz semmiféle hivatalos értesítés nem érkezett, ezért érdemi reakció az Újpest FC-től nem is várható. Amíg érdemi, tényszerű információ a vizsgált, állítólagosan magyar érdekeltségű mérkőzésekkel kapcsolatban nem lát napvilágot, a klub nem kíván többet a német bul-



várlap híreszteléseivel foglalkozni. Amennyiben az Újpest FC hivatalos felkérést kap az ügyben annak tisztázására, készek együttműködni az európai és a magyar szövetséggel, illetve az illetékes hatóságokkal – olvasható az Újpest közleményében.

A magyar szövetség képviselői természetesen részt vettek az UEFA bunda-üggyel kapcsolatos megbeszélésén, de mivel a testület nem mutatott be bizonyítékokat az Újpest és Honvéd ellen a svájci tanácskozáson, így jelenleg csak a gyanú áll fenn a két klub kapcsán – ezt *Serényi Péter*, az MLSZ sajtófőnöke mondta egy nyilatkozatában. – Bizonyítékok nincsenek, csak a gyanú van, és miután csak itt tartunk, figyelmeztetnék az ártatlanság vélelmére. Persze, homokba dugnánk a fejünket, ha azt mondanánk, hogy nem történt semmi. Az MLSZ-nek nincsenek olyan emberei, akik akár titkosszolgálati eszközökkel tudnának eljárni az ügyben, így szakértőket fog felkérni a szövetség.

Mészöly Kálmán egykori szövetségi kapitány kijelentette, nem tudja elképzelni, hogy bármelyik magyar csapat érintett lenne a csalásokban. – Nem tudom elképzelni sem a Hon-

védrol, sem az Újpestről, hogy valóban benne lett volna ezekben a dolgokban. Én voltam Törökországban edző. Egy olyan klubnál, mint a Fenerbache nem fordulhat elő hasonló, pláne nem a kispestieknél. Az UEFA vezetőit egytől-egyig tiszteltem, de véleményem szerint csak kellemtelen helyzetbe hozzák a csapatokat, ha végül nem bizonyítanak semmit – fogalmazta meg véleményét.

George F. Hemingway, a Honvéd tulajdonosa reméli, az Újpest beperli a Bildet. Hemingway úgy véli, nagy hibát követ el, aki bizonyíték nélkül vádaskodik a bundabotránnyal kapcsolatban, szerinte ugyanis nem a klubok, hanem egyes játékosok csaltak. – Remélem, az Újpest úgy beperli a német Bild lapot, amely leírta a nevében ebben az ügyben, hogy az újság gatyája is rámegey – mondta a Honvéd első embere. – A klub akkor bundázik, ha a vezető akarja ezt, ő befolyásolja az eredményt, ilyesmi történt az olasz Juventusnál. Ami most kipattant, abban néhány játékos érintett. Sarokba szorítva rávehetők arra, hogy nyüszítve mondják el a részleteket. Mindent megtudunk, ezt jószolom, és

akiket elkapnak, azok örökös eltiltásra számíthatnak – mondta.

Sallói István is megszólalt a Duna TV Sportaréna című műsorában a Magyarországot is elért fogadási botrányval kapcsolatban. Az Újpest sportigazgatója elmondta, a lilák vezetése kiáll a játékosok mellett, ő maga viszont nem érti az MLSZ álláspontját, és azt is megjegyezte, a legkárosabb az egész ügyben az, hogy sokan egy-egy kihagyott helyzet után is már manipulációt fognak gyanítani. Sallói István az Újpestmeccseket ért vádakkal kapcsolatos fejleményekről ejtett pár szót:

– A Bild alapján véve egy pletykálap. Bochumban robbant ki ugye az ügy, egy bünszövetkezetet lepleztek le, ott történhetek olyan tanúvallomások, ahonnan kiszivároghattott néhány információ. Két lehetőségünk volt. Az MLSZ-t megkértük, járjon el, és próbálja meg a lehető legtöbb információt begyűjteni, majd megosztani velünk, emellett a bochumi ügyességgel is megpróbáljuk felvenni a kapcsolatot, hogy adjanak tájékoztatást az ügyről. Igaz, magyar szakemberek szerint utóbbira nem sok esélyünk van.

A sportigazgatója arról is beszélt, mi az újpesti vezetés álláspontja saját játékosokkal kapcsolatban.

– A klubok nem érintettek, itt egyénekről van szó. Újpesten megbízunk a játékosokban, bízunk benne, hogy egyikükről sem bizonyosodik be, belekeveredett valami hasonlóba, és nem is tudom elképzelni, hogy bármelyikük ilyenben részt vett volna. Amíg ezzel ellentétes bizonyíték nem kerül elő, addig ezzel a dologgal nem kívánunk a játékosok felé foglalkozni – mondta Sallói, majd azt is hozzátette, miért káros elsősorban, hogy elérte a botrány hazánkat is.

– Nagyon hosszú eljárásról lehet szó, vélhetően hónapokig semmi konkrét nem fog történni az ügyben. Ez a metely viszont most már belengi az egész magyar focit, minden kihagyott helyzetnél „rablót fognak kiáltani”. Nehezen tudom egyébként elképzelni, hogy Magyarországon hamarosan lesznek konkrétumok, hiszen amíg Olaszországban például már mennek a letartóztatások, itt a Nemzeti Nyomozó Irodának még információi sincsenek. Nehezen tudom elképzelni, hogy a magyar futball mélyen lenne érintve a botrányban.

Feljelentést tett ismeretlen tettes ellen a Magyar Labdarúgó Szövetség

A Magyarországon is egyre inkább elharapódzó fogadási botrány ügyében feljelentést tett a labdarúgó szövetség. A testület a Nemzeti Nyomozó Iroda Gazdaságvédelmi Főosztályához fordult, magyar mérkőzések eredményének illegális befolyásolásának alaposságával, a hazai labdarúgást feltételezhetően befolyásoló bűncselekmények miatt. Kisteleki István, az MLSZ elnöke bejelentette: a szövetség kilenc pontból álló intézkedési tervet készített.

Dr. Helmeczy László jogi alelnök bejelentette, hogy több, mint háromoldalas büntetőfeljelentést tett ismeretlen tettes, tettesek ellen, akik tisztességtelenül befolyásolhatták a magyar labdarúgás eseményeit. A feljelentés tartalmazza az MLSZ rendelkezésére álló valamennyi adatot, így azokat is, amelyekhez az UEFA monitoring rendszere segítségével sikerült hozzájutni. A feljelentést megkapta a Nemzeti Nyomozó Iroda (NNI), valamint az Igazságügyi Minisztérium illetékes államtitkára is. A monitoring rendszer eddig két hazai vonatkozású mérkőzéssel kapcsolatban mutatott piros, illetve sárga jelzést.

– Az elmúlt napokban nagyon aktívan dolgoztunk a Magyarországot is érintő fogadási ügyben, és ma lezárhatjuk az intézkedések első szakaszát, elkészült a szövetség kilenc pontból álló intézkedési terve – jelentette ki Kisteleki István, a szövetség elnöke a sajtótájékoztatón. Az MLSZ feljelentését a rendőrség hivatalos honlapjának híre szerint a hatóság is rögzítette. Az NNI 2008-as, utánpótlás-válogatott meccsek ügyében kell, hogy lépjen.

„Az elmúlt napokban az írott illetve az elektronikus médiában, az utánpótlás-válogatottak 2008. évi egyes mérkőzéseinek befolyásolása kapcsán tett nyilatkozatok alapján, a Nemzeti Nyomozó Iroda Gazdaságvédelmi Főosztály a mai napon család bűntett gyanúja miatt feljelentés-kiegészítést rendelt el ismeretlen tettes(ek) ellen. Az eljárás érdekeire való tekintettel további információkat az eljáró szerv egyelőre nem ad” – olvasható a police.hu oldalán megjelent közleményben. – GERGELY GÁBOR



Elismerés Zana Anitának

A Magyar Speciális Olimpia Szövetség (MSOSZ) novemberben ünnepelte fennállásának 20. évfordulóját. A Vasas sportcsarnokban – az integráció és a társadalmi szemléletváltás jegyében – gálaműsorral, koncertekkel és különböző sportprogramokkal ünnepeltek a speciális olimpiások és a szövetség tagjai, illetve a meghívott előadóművészek.

Az ünnepségnek újpesti vonatkozása is van: a kerületünkben élő egykori parasportoló, a parasportpress.eu jelenlegi újságírója, Zana Anita elismerésben részesült. A díjat Lengyel Lajostól, az MSOSZ elnökétől vehette át, aki – a szövetség többi dolgozójával együtt – azt a célt tűzte ki, hogy minél többen megismerjék és elfogadják az értelmileg, és halmozottan sérült sportolók, illetve felkészítők mindennapi életét. – Nagy meglepetés volt ez a díj, hiszen dolgozni, tudósítani mentem erre a rendezvényre – mesélte Zana Anita. – A díjat, egy szép kupát a speciális olimpiai mozgalom folyamatos népszerűsítéséért kaptam, amit a Magyar Speciális Olimpia Szövetség és az Önkormányzati Minisztérium együttesen szavazott meg nekem, illetve a Duna TV szerkesztőjének, Szóke Viktóriának. Nagyon nagy megtiszteltetés számomra ez az elismerés. A célom ugyanaz, mint a szövetségé: írásaimmal, tudósításaimmal ismertté tenni és elfogadtatni a fogyatékkal élő emberek sportját és a sportolókat; bemutatni mindennapos küzdelmeiket, sikerüket, és tiszteletreméltó sporteredményeiket.

Köszönik

A *Mesterségek Iskolája Alapítvány* ezúton köszöni meg a magánszemélyek adójának 1%-át, az 1 209 000 Ft-ot. A támogatást jó célra fordítjuk: a 20 ÉVKÖNYV című színvonalas jubileumi kiadványunk előállításának költségeit és az osztályközösségek kulturális programjainak támogatását tudjuk belőle finanszírozni. Köszönjük a támogatást.

Borosné dr. Kézy Zsuzsanna, a kuratórium elnöke

A *Liget óvoda „Gyermekliget”* Közhasznú Alapítványa ezúton mond köszönetet mindazoknak a kedves szülőknek és hozzátartozóknak, akik felajánlották a 2008. évi jövedelem adójuk 1%-át, melynek összege: 727 051 Ft. A 2007. év jövedeladó 1%-át kulturális rendezvényekre, valamint udvari mászóka szabványosítására fordítottuk.

Tácsik Lászlóné kuratóriumi elnök

Tisztelt Támogatók! Tájékoztatjuk, hogy a 2008 novemberében a 2007. évi SzJA 1%-nak átutalásából az „Iskola a határon” Alapítványhoz 1 718 497 Ft folyt be. Ezt az összeget a 2009. adóévben költöttük el az oktatás fejlesztésére, az erdei iskola és az iskolai táborok támogatására, az „Év Tanulója” cím odaítélésére, illetve az iskola műszaki eszközeinek fejlesztésére. 2009. év novemberében az SzJA 1%-nak átutalásából 2 207 191 Ft érkezett alapítványunk számlájára, mely összeg 2010. évben kerül felhasználásra. A kuratórium döntése alapján ezt az összeget ismét tábori támogatásokra, az „Év tanulója” cím díjainak fedezésére, valamint berendezési tárgyak vásárlására fordítjuk. Az „Iskola a határon” Alapítvány nevében ezúton fejezem ki köszönetemet Önnek és családjának azért, hogy a *Homoktövis Általános Iskola* tanuló fejlődésének érdekében adójának 1%-át alapítványunk rendelkezésére bocsátotta. Kérjük Önt, hogy amennyiben a jövőben is módja nyílik rá, támogassa közös céljaink megvalósítását. Adószám: 19667874-2-41.

Dr. Kiss Péter, a Kuratórium elnöke

HIRDETÉS

CSALÁDI HETEK A FÓTI KIA-nál!

Fikciós modellek akár 500.000 Ft kedvezménnyel.



7 év garanciával
7 év ingyenes
assistance
szolgáltatással
Személyre szabva

Jász-Plasztik Autócentrum Kft.

Budapest M3 bevezető-M9 csomópont (Fóti Coru mellett)









A megelégedés arányával

ÚJ KIA RIO MÁR 2.499.000 FT-TÓL.*

Információs telefonszám: 06-1-999-0228; 06-27-537-682
(06-20-400-3453) Internet: www.jpauto.hu

*17 év/150 000 km teljes körű garancia. Előnyben az EU tagállamokra
*A Norvégia, Svájc, Island, Görögország, Franciaország, Andorra és a márkakereskedőktől

Ingatlan eladó

● Tulajdonostól! Áron alul eladó Újpest, Virág utcában 2,5 szobás – vízórás, egyedi fűtés mérés szerelése folyamatban van – 71,5 m²-es VI. emeleti felújítandó panellakás 9,3 millió Ft-ért, de megegyezéssel igény szerint fel is újítom. Tel.: 06-20-209-5557.

● Tulajdonostól eladó felújított téglalakás a Kisfaludy utcában, hatlakásos rendezett társasházban. Alapterület: 23 m², összkomfortos, csendes napos lakás. Tágas udvar. Irányár: 5,9 MFt. Tel.: 06-70-318-61-75

● Tulajdonostól eladó III. emeleti téglalakás a Nádor utcában, tiszta rendezett társasházban. 54 m², összkomfortos, csendes napos lakás. Saját pincerész. Irányár: 10,9 MFt. Tel.: 06-70-318-63-59

● Újpest-Központban 70 m²-es, egyedileg átalakított, gépészeti felújított, klímával, nagy fürdőszobával, gardróbokkal, új nyílászárókkal panel-lakás 10,5 MFt-ért eladó. Tel.: 06-20-926-4706

● Árpád úton eladó téglalapítású társasházban található 97 m²-es luxus kivitelű lakás. A lakásról leírás, képek, alaprajz a www.lakas.miniwebpl.hu oldalon található. Irányár: 55,9 MFt. Tel.: 06-70-279-18-50

● Újpesten tulajdonostól eladó Erzsébet utcában 54 m²-es felújított, földszinti panellakás. Irányár: 10,5 MFt. Extrák: klíma, széf, trezorajtó, rács. Kérésére képet küldök. Tel.: 06-30-906-1390

● SZTK-val szemben, felújított kertés panelházban 67 m²-es 1+2 félészobás, igényesen kialakított, kertkapcsolatos, saját tárolós lakás tulajdonostól eladó. Ár: 18 MFt. Tel.: 06-30-99-11-922

● Tulajdonostól áron alul eladó a Víztoronynál VIII. emeleti, 54 m²-es panorámás lakás felújított állapotban. Gardrób, erkély, egyedi konyhabútor, világos konyha, klíma, új nyílászárók. Ár: 9,9 MFt. Tel.: 06-70-375-7462

● Újpesten, a Szőnyi István utcában, csendes környezetben 184 m²-es családi ház + 32 m² garázs + 365 m² telek eladó. Egyedi fűtés, riasztó, öntözőrendszer. Busz, óvoda, iskola, Lidl, orvos 5 percre. Tel.: 06-30-228-6261

● Újpest-Központtól 3 percre, négyemeletes panelházban 68 m²-es, 2+2 szobás, kiváló beosztású, felújított, barátságos lakás 13,9 MFt-ért eladó, Igényes vevőnek, kifogástalan állapotú lakás tulajdonostól! Tel.: 06-20-663-6099

● Káposztásmegyér I-en VI. emeleti, 36 m²-es keleti fekvésű, franciaerkélyes lakás 7,7 MFt-ért eladó. Tel.: 06-20-254-3555

● Újpest-Központban eladó 90 m²-es, 2+2 félészobás, jó állapotú, csendes, tágas, házközponti fűtéses, teraszos, emeleti, klímás téglalapított lakás. Irányár: 21,6 MFt. Tel.: 06-70-528-1855

● Újpesti Víztoronynál parkos környezetben eladó csendes, 35 m²-es, másfél szobás, emeleti, alacsony rezsi, átlagos állapotú panellakás jó közlekedésnél liftes tízemeletesben. Irányár: 7,9 MFt. Tel.: 06-20-224-8026

● A Dunakeszi Tözegetvaknál horgásztanya + egy gyümölcsös kert (amire építeni is lehet) eladó. A kettő együtt 12,5 MFt. Tel.: 06-30-265-4813

● Eladó IV. Ugró Gyula soron 49 m²-es I. emeleti felújított, erkélyes lakás gázközpontifűtéses házban. Irányár: 11,5 MFt. Közvetítők kizárva! Tel.: 06-70-240-4371

● Izzó Itp-i földszinti, gázkonvektoros, 40 m²-es, felújított lakás eladó csak magánszemélynek! 10,8 MFt (hosszú távú bérlővel együtt is). Tel.: 06-70-240-4371

● Káposztásmegyér II-n nagy előkertes, 2 + félészobás, felújított, 79 m²-es, tehermentes lakás eladó csak magánszemélynek. Irányár: 16,8 MFt. Tel.: 06-70-240-4371

● Újpest kertvárosában ötlakásos társasházban kertes, téglalapítású, cirkófűtéses, 2 + 1 szobás, 74 m²-es, igényesen felújított lakás 25,9 MFt-ért eladó. Tel.: 06-20-400-5127

● Újpest-Központban eladó egy IV. emeleti, 36 m²-es, egy + félészobás, központi fűtéses, redőnyös, biztonsági rácsos lakás liftes házban, játszótéri oldalon. Közben piac, bolt, iskola, óvoda, rendelő. Tel.: 06-30-591-6562

● Kétszintes sorházi lakás Újpest, Görgey utcában eladó. 5 lakóhelyiség, dupla komfort, garázs, kert. Korszerűsítve, szigetelve. Gyors kiköltözéssel. Alkalmos iroda + titkárság mellett lakás használatra is. Tel.: 06-30-500-4748

● Újpesten a Szülőotthonnál liftes házban II. emeleti, 35 m²-es, 1,5 szobás, jó állapotú panellakás eladó. Irányár: 7,9 MFt. Tel.: 06-30-479-6932

Ingatlant kiad

● Újpest Székesdűlőn háromszobás ház 70 000 Ft + rezsiért kiadó. Kéthavi kaució szükséges. Tel.: 233-0907

● Káposztásmegyeren a Szabolcsi Bence téren IV. emeleti, liftes házban kiadó egy 37 m²-es bútorozatlan garzonlakás. 42 000 Ft/hó + rezsi. Szükség esetén mosógépet, mikró, egyebeket ingyen biztosítok. Tel.: 06-30-321-4642

● Megyeri-Fóti sarokhoz közel egy szoba összkomfortos bútorozott lakás megbízható, nemdohányzó egy-két személy részére hosszabb távra kiadó. Kéthavi kaució szükséges. Tel.: 06-20-373-3237

● Kiadó Virág utcában másfél szobás, II. emeleti lakás. Tel.: 06-20-494-8797

● Újpesten, Baross utcában egyszobás, 30 m²-es gázfűtéses lakás gépesítve (mosógép, gáztűzhely, mikró, tv), berendezve hosszútávra kiadó. 40 000 Ft + rezsi + kéthavi kaució. Tel.: 06-70-508-4332

● Újpest zöldövezetében egy szoba komfortos, frissen felújított, igényesen berendezett 40 m²-es lakás családi házban fiatal párnak (2 diáknak) kiadó. Egyedi cirkófűtés, vízóra! Közös költéség nincs! 50 000 Ft + rezsi. Tel.: 06-20-962-9377

Garázs

● Újpesten, a József Attila utca 18-ban, teremgarázsban egy beálló kiadó. Tel.: 06-30-951-4679

● Elkertített 20 m²-es mélygarázs eladó az Ady-nál. Tel.: 06-30-33-63-967

● Újpesten, a Széchenyi téren külön bejáratú garázs kiadó. Tel.: 06-70-379-3228

Szolgáltatás

● Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök gyártása, javítása. Szúnyogháló, napellenzők készítése. IV. ker. Fóti út 45. Tel.: 370-4932

● Műanyag ablakok, biztonsági ajtók szerelése. Ingyenes felmérés, bontott anyag elszállítás. Tel.: 06-70-381-7402, 06-20-938-8108 www.divizorablak.hu

● Festés, mázolás, tapétázás, minőségi munka bútoroztatással, fóliatakarással. Korrekt árak, akár azonnali kezdéssel. Tel.: 06-20-442-9570, 369-6674

● Tévészítés azonnal, helyszínen villamosmérnök végzettséggel, garanciával! (Orion, Videoton, ITT-Nokia). Tel.: 06-20-471-8871

● Nyugdíjas asztalos munkát vállal. Javítás is. Tel.: 306-2023, 06-70-234-7759

● Autókarosszéria munka! Törött, korrodált gépkocsik javítását, alvázvédelmet vállalom. Tel.: 06-30-932-8305

ÚJPESTI GYORS LAKÁSSZERVIZ!

Szabó Károly és fia!
Vízvezeték szerelők!

A legkisebb munkától a lakás-felújításig! Csőtörés és dugulás elhárítás 0-24h-ig!
Mobil: 06 30 9 713-782, Tel.: 3 604-434

Könyvelés

● KÖNYVELÉS, ADÓTANÁCSADÁS REÁLIS ÁRON! A 3-as metró végállomásánál. Tel.: 06-70-338-1613, 369-1798, www.prof-audit.hu

Műszak kiadó

● Kertvárosi szépségszalomban fodrász és kozmetikus műszak kiadó. Tel.: 06-70-593-9099

Oktatás

● Angol nyelvtanítást válllok minden szinten. Nyelvvizsgára, érettségire való felkészítést, korrepetálást, felzárkóztatást. Dolgoztatások előtt esetenkénti felkészítést is. Tel.: 06-30-403-6244

● Matematika szakos tanárnő középiskolások korrepetálását vállalja. Tel.: 06-30-618-0241

● Általános iskolások korrepetálását vállalom angolból, magyarból és matematikából az Árpád Üzletház közelében, Újpest-Központban. Nagy gyakorlattal rendelkező pedagógus. Tel.: 06-70-627-3425

● 2009 nyarán nyugdíjba vonult gimnáziumi tanár gyermekfelügyeletet, magyar nyelv és irodalom tantárgyból korrepetálást, érettségire felkészítést, orosz nyelvtanítást vállal, illetve tanulási problémákban segít. Tel.: 06-30-747-5869

● Matematika, sakk, eszperantó nyelv oktatását vállalja egyetemi hallgató. Honlap: www.zrob.hu. Tel.: 06-30-572-7416

● Német nyelvtanítást, korrepetálást, érettségire, nyelvvizsgára felkészítést, magyar helyesírást, nyelvtan korrepetálást, készségfejlesztést válllok. 1300 Ft/60 perc. Tel.: 370-3169

Állást keres

● Fialat, agilis, pályakezdő fiatalember állást vagy kisegítői munkát keres. Tel.: 06-70-356-0441

Könyv

● Megunt, kidobásra szánt könyveit boldogan elszállítom. Nem vagyok kereskedő. Tel.: 06-20-956-4084

Egészség

● Leszoktatjuk a dohányzásról 1x-i biorezonanciás kezeléssel 7000 Ft, Újpesten a Görgey u-i nagy SZTK-ban, és több SZTK-ban. Szombaton is rendelünk a III. ker. Vörösvári út 97-ben. Bejelentkezés: 06-70-271-9867

Gyógyítás

● Szűcs Katalin gyermekpszichológus magánrendelése: Károlyi I. u. 5. Bejelentkezés: 06-70-276-7753 www.szucskatalin.hu

Gyermekfelügyelet

● Megbízható hölgy, az otthonában, a hét minden napján, gyermekfelügyeletet vállal 0-10 éves korig. Tel.: 06-20-989-7567, 708-5436 egész nap.

Jármű

● Eladó egy 1996-os évjáratú VW Golf III. 1,9 dízel, 3 ajtos, 260 000 km-t futott, korának megfelelő állapotú. Irányár: 450 000 Ft. Tel.: 06-30-823-3242

Bútor

● Eladó 2 db nagyméretű clubfotel, újonnan körbe kárpitozott bordó bársonnyal, epedaru-gókkal, valamint hozzá tartozó 4 db székek (ebből 2 db ajándék). Ár: 60 000 Ft. Tel.: 06-30-409-3687

Társkereső

● Független, 50 év feletti újpesti férfi társaságát keresem. Független, telt, diplomás nő vagyok. Tel.: 06-30-432-5932, ka_kati@freemail.hu

Halálózás

● A gyászoló család szomorúan tudatja, hogy MAGDIT ISTVÁN, az UTE egykori atlétája, a Sporthivatal nyugalmazott osztályvezetője, 2009. november 9-én, 16 óra 30 perckor, életének 94. évében elhunyt. Halottunk testi hamvait 2009. december 2-án, 11 órakor, családja mellé helyeztük örök nyugalomra az Újpest Kertvárosi Szent István Plébániatemplomban (Budapest, IV. Rákóczi tér 4-6.).

Utazás

● Advent Bécsben 12. 05., 12., 19.: 7200 Ft; Advent Máriazellben 12. 06.: 8500 Ft., Advent Grázban 12. 13.: 8500 Ft., Szilveszter Erdélyben 12. 29-01. 02.: 89 900 Ft.; Szilveszter Izraelben 12.19.: 198 600 Ft., Nyugdíjas kedvezmény 5 %. Pataki Edit 413-1874.

VÁLLALKOZÓI ÉS KERETES HIRDETÉSEK FELVÉTELE AZ ÚJPESTI NAPLÓBAN

Kovács Zoltánné, hirdetésszervező
Tel.: 259-0511, 06-20/9341-257,
e-mail: ujpestinaplo@invitel.hu

A lakossági apróhirdetés felvétele az Újpesti Média Nonprofit Kft. szerkesztőségében történik (Ady Endre MK, Tavasz u. 4., I. emelet).

Hirdetésfelvétel: **hétfőn:** 10-17 óráig, **csütörtökön** 9-16 óráig, **pénteken** 9-12 óráig. Az apróhirdetés díja bruttó 1000 Ft/25 szó/megjelenés. Hirdetését **e-mailen is** feladhatja: unhirdetes@gmail.com (kérjük, szíveskedjenek a kért megjelenési dátumokat, nevüket és postacímüket is megírni). Lapzárta: csütörtökönként 14 órakor.

OKJ-S SZAKKÉPZÉSEK ÚJPEST KÖZPONTBAN

Egyéni és fizetési kedvezményekkel, ingyenes szolgáltatásokkal **RENDEZVÉNYBIZTOSÍTÓ ÓR** (intenzív is) **BIZTONSÁGI ÓR, TESTŐR**
További szakképzések: eladó (élelmiszer- és vegyiarú, lakástextil és bútor, zöldség-gyümölcs) boltvezető, idegenvezető, elsősegély tanfolyam. Jelentkezés és információ: 06-30-557-1236
A képzés helye: BKIK Újpesti Kirendeltsége (1042 Bp., Árpád út 56.)

HAJ-HÁSZ SZÉPSÉGSZALON

XV. önkormányzattal szemben **AKCIÓ A kupon felmutatójának**
Hosszú hajvágás+száritás 3900 Ft
Középhosszú 2900 Ft
Rövid 1900 Ft
Férfi hajvágás 1200 Ft
Tel.: 06 20 911-9845

A Kistrópus Kft. tájékoztatja

vásárlóit, hogy **díszállat kereskedésük átköltözött** a régi helytől 30 m-re, a Gábor László u. 5. sz. alá a sétáló utcába.
Telefon: 06-30-637-4960

ELROMLOTT MOSÓGÉP, BOJLER, TŰZHELY JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!

MÁR 22 ÉVE ÚJPESTEN!
www.karpatiszerviz.hu
Tel.: 222-7038, 06-20-9440-455

Bérelhető és eladó

ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.
Tel: 06-30-949-1835;
06-70-317-0777, www.medaille.hu



Fötér Passzázs
LEGYEN ÖNÉ A TÉR!

ÚJPEST MEGÚJULÓ FÖTERÉNEK ELSŐ ÚJ ÉPÜLETE
Ajándék gépesített konyhabútor!
Válasszon széles lakáskínálatunkból!

ÉV VÉGI KIÁRUSÍTÁS AZ ERZSÉBET SAROKHÁZBAN
Budapest IV. ker. Árpád út 97.- Munkásotthon utca 50-52.

1. Lakások ajándék teremgarázs beállással
2. Akciós teremgarázs beálló 1 éves kamatmentes részletre
3. Tároló már 190 000 Ft/m² ártól 1 éves kamatmentes részletre

Érdeklődjön értesítőnkönél:
06 20/500-0555 • 06 1/272-0627
www.foterpasszazs.hu

otpbank

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

AZ ÚJPESTI SZAKRENDELŐBEN LÉTESÍTHETŐ ÜZLETHELYISÉG KIALAKÍTÁSÁRA ÉS BÉRLETÉRE

A Fővárosi Önkormányzat Károlyi Sándor Kórház és Rendelőintézete vállalkozókat keres az Újpesti Szakrendelő (Budapest, Görgey A. u. 30.)

- Földszinti előcsarnokának főbejárati folyosóján meglévő 27 m² alapterületű helyiség bérletére.
- A második emeleten 2 db 7,2 m²-es egymásba nyíló, de külön is használható helyiség. A bérbeadásra kerülő helyiség környezetében nagy betegforgalom van.
- A harmadik emeleten 1 db 7,2 m² alapterületű helyiség bérletére.
- Az ötödik emeleten egy 15,5 m² alapterületű helyiség bérletére.

Az ott tervezett tevékenység a jogszabályi keretek között végezhető, az egészségügyi tevékenységhez közel álló (pld.: alternatív gyógyító tevékenység, fitoterápia, stb.) szolgáltatásra irányul.

A részletes pályázati anyagot a gazdasági igazgató titkárságán (IV. ker., Nyár. u. 103.) lehet átvenni. Ezt követően lehetőség van műszaki szakember kíséretében a helyszín megtekintésére. A pályázatokat 2009. december 15-ig zárt borítékban kérjük a fenti címen leadni.

SZERETNE EGYETLEN VIZSGÁLATTAL TELJES KÉPET KAPNI SZERVEZETE AKTUÁLIS ÁLLAPOTÁRÓL? ERRE AD LEHETŐSÉGET A PERÉNYI EGÉSZSÉG-CENTRUMBAN HASZNÁLT ÚJ, ORVOSI DIAGNOSZTIKUS ELJÁRÁS!



Ez egy korszerű, hatékony orvosi vizsgálóeszköz, mely fájdalommentes, gyors állapotfelmérést tesz lehetővé. Néhány perc alatt hatalmas mennyiségű információt gyűjt a szervezetről, melyet azonnal szövegesen, illetve grafikusan 3 dimenzióban jelenít meg. Ezután történik a kapott eredmények kiértékelése. Az egész procedúra kb. 1 órát vesz igénybe. A leleteket a páciens rögtön, nyomtatott formában megkapja az étkezési és életmódtanácsokkal, homeopátiás és gyógynövényes tanácsokkal együtt. A Perényi Egészségcentrumban a vizsgálatot és a kiértékelést is szakképzett orvosok végzik.



PERÉNYI EGÉSZSÉG-CENTRUM
PECENT

Telefon: 06 30 663-9494, 06 30 663-9495
1047 Budapest, Perényi Zsigmond utca 15.

www.pecent.hu

moderát, gyógyszermentes kezelések • állapotfelmérés • orvosi diagnosztikus eljárás • kineziológia • asztrológiai tanácsadás
Bach-vibratorkés • reflexológia • akupunktúra

DIAGNOSZTIKAI RENDSZERÜNK AZ ALÁBBIKAT ÁLLAPÍTHATJA MEG:

- szív és keringési rendszer, érhálózat állapota
- nyirokrendszer állapota
- az idegrendszer működése és terheltsége
- a stressz szintje
- a belső szervek működőképessége (máj, tüdő, vese)
- a szervezetben lévő góccok, gyulladások feltérképezése
- emésztőrendszer és gyomor állapota
- sav-bázis egyensúly
- daganatos betegségre való hajlam az aktuális állapot alapján
- esetleges cukorbetegség kialakulásának kockázata
- a szervezet ásványianyag-szintje
- az esetleges folyadékhiány vagy -többlet
- a szabadgyökök aránya a szervezetben
- testösszetétel, zsírtömeg aránya
- hormonális egyensúly
- vércukorszint, koleszterin és a vérsír értéke (vérvétel és tűszúrás nélkül)

KIKNEK AJÁNLJUK?

- akik állandó fáradtsággal küzdenek
- stresszes életet élnek
- olyan problémákkal küzdenek, amelyeknek nem tudják az okát
- szeretnék életmódot váltani
- fontosnak tartják a megelőzést
- szeretnék teljes képet kapni szervezetük aktuális állapotáról



AKCIÓ! Mindenkinek, aki december hónapban bejelentkezik az állapotfelmérésre, egy 2000 Ft-os könyvtulványt adunk ajándékba a Könyvtündér Internetes Könyvtárház jóvoltából! Az utalvány beváltható a www.konyvtunder.hu internetes webáruházban. A *Biolabor-kupon* készpénzre nem váltható!

Bejelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet: Telefon: 30/663 9494, 30/663 9495
E-mail: pecent@pecent.hu (x)



Újpesti Karácsony

ÚJPEST KÖZPONTJÁBAN
2009. november 27-től december 24-ig

Vásár: kerámiák, könyvek, lemezek, díszdobozok, üvegáruk, ékszerek, kézi készítésű csokoládé, újpesti címerrel, felirattal ellátott kulcstartók, hűtőmágnesek, ajándéktárgyak, Újpest naptár. Különleges karácsonyi ételek, italok, krampampuli, langalló.

– **Könnözőzenei műsorok** minden pénteken, kezdés mindig 18.30 óra.

- **Komolyzenei koncert**, minden szombaton 19.30 órától.
- **Gyermekműsorok** minden szombaton 10.00-12.00 óráig, minden vasárnap délelőtt 11.00-tól a legjobb újpesti gyermekcsoportok bemutatói, 16.00-tól gyermekeknek szóló produkciók.
- **Ünnepélyes gyertyagyújtás** minden vasárnap 17.00-tól az újpesti történelmi egyházak szervezésében, műsorral.
- Vásári különlegesség minden szombaton **főzés és vásár**.

DECEMBER 11–12–13.

December 11-én 18:30 órától **Csepregi Éva, Végvári Ádám** műsora.

December 12-én 10 órától **Csizmás kandúr, Szivárvány színű labda** (Szép Ernő Színház, Színházikó Társulat). 19:30 órától **Erdélyi László** zongoraművész koncertje az Újpesti Belsővárosi Egyházközség Templomában.

December 13-án 11.00 órától a Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium diákjainak műsora. 16.00 órától a Szép Ernő Színház társulata adja elő a **Holle anyó** című mesejátékot. 17.00 órától az Újpesti Belsővárosi Református Egyházközség szervezésében **gyertyagyújtás, karácsonyi műsor**.

December 12-én dunai halászlé + meglepetés.

A programok ingyenesek. Mindenkit szeretettel vár Újpest Önkormányzata!

MAGICBOX

1042 Budapest,
Árpád út 51-53.
Telefon: 30/ 30 10 549
magicbox@hakone.hu

Játékbolt
... egy kicsit másképp

Ha valami
egyedire, különlegesre, másra
vágyik ...

- ✦ Válogasson készség-, képességfejlesztő játékaink közül, s nézze meg felnőtteknek szóló ajánlatainkat is!
- ✦ Választását szakmai tanáccsal, bemutatóval segítjük!
- ✦ Decemberben minden vásárlónak meglepetés!
- ✦ Csatlakozzon törzsvásárlói akciónkhoz, s vásárolja meg kedvezménnyel kedvenc játékait!



ÜNNEPI NYITVA TARTÁS:

Hétfő - péntek: 10.00 - 18.00

Szombat: 09.00 - 13.00

Bronz-, ezüst és aranyvasárnap: 09.00 - 13.00

VÁLTOZIK A GYERMEKFOGÁSZAT RENDELÉSI IDEJE!

A karácsonyi ünnepek alatt **2009. december 19-től 31-ig változik a rendelési idő**. December 19-én 8 órától 13 óráig a Galopp utcai Gyermekfogászat ügyeletet tart. A Jókai utcai Gyermekfogászaton nincs rendelés. December 21-től 23-ig csak a Galopp utcai Gyermekfogászat rendel, a megszokott délelőtti és délutáni rendelési időben. Tel.: 380-65-25. Jókai fogászat szabadság miatt zárva. December 28-tól december 30-ig csak a Jókai utcai Gyermekfogászat rendel, a megszokott délelőtti és délutáni rendelési időben. Tel.: 370-62-11. Galopp utcai fogászat szabadság miatt zárva. December 31-én délelőtt csak a Jókai utcai Gyermekfogászat rendel. Galopp utcai Gyermekfogászat szabadság miatt zárva.



ÚJPESTI NAPLÓ

Újpest Önkormányzatának hivatalos lapja

Kiadó: Újpesti Média Nonprofit Kft. • **Ügyvezető igazgató:**

Nemesházi Beatrix • **Főszerkesztő:** Harkai Péter

• **Szerkesztőségvezető:** Bangha Katalin • **Szerkesztő:** Tutor Kata, Pálfi Kata • **Olvasószerkesztő:** Török Mónika

Fotó: Horváth Dávid • **Titkárságvezető-hirdetésszervező:**

Szerencsi Csilla • **Szerkesztőség:** Ady Endre Művelődési Központ, 1043 Budapest, Tavasz utca 4., I. em. Telefon: 785-0366, fax: 785-0466, e-mail: szerkesztoseg@ujpestimedia.hu,

Lapterv, nyomdai előkészítés: K8 • **Nyomdai előállítás:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajosmizsei Nyomdája, www.hknyomda.hu • **Terjeszti:** DM Hungary Kft., Tel.: 885-5337

Megjelenik minden héten 47 000 példányban.